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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 1

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	POSTI LETTO CONTINUITA’ ASSISTENZIALE – TERRITORIO DISTRETTO DI DOMODOSSOLA.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 9  gennaio,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto che la Giunta Regionale ha definito una nuova allocazione dei posti di Continuità Assistenziale previsti nel Distretto ASL di Domodossola ( Valle Ossola) concentrandoli nel Verbano;

Ricordato che il progetto pilota per i posti di ricovero temporaneo, è nato proprio presso la RSA di Domodossola per garantire adeguate risposte alle esigenze di una popolazione appartenente a un territorio complesso, ottenendo un più appropriato ed efficiente utilizzo delle risorse sanitarie, adeguato alle esigenze di continuità assistenziale degli anziani in dimissione al termine di ricoveri ospedalieri in acuzie e post-acuzie, garantendo una sostenibilità economica notevolmente inferiore alle spese ospedaliere;

Che sulla base della positiva esperienza è stato trasferito il modello gestionale in altre realtà dell’Ossola e in seguito nel Verbano, erogando prestazioni terapeutiche, di recupero e mantenimento funzionale delle abilità evitando la definitiva istituzionalizzazione in funzione di un percorso assistenziale mirato al rientro al domicilio;

Dato atto che tra gli elementi fondamentali nei progetti di cura è il ruolo della famiglia nell’ambiente istituzionale con un forte valore terapeutico tenendo presente che accanto alle prestazioni assistenziali dispensate dalla struttura, si affianca in modo complementare, la partecipazione attiva ed effettiva dei famigliari con notevoli benefici non solo sull’equilibrio psico-affettivo degli ospiti, motivo per il quale è fondamentale favorire l’accessibilità alle Residenze Assistenziali ai parenti, molto spesso anziani essi stessi; 

Considerato che le RSA dell’Ossola, al fine di garantire un servizio di qualità assicurando prestazioni personalizzate e calibrate sugli effettivi bisogni sanitari e assistenziali, hanno rimodulato il modello organizzativo oltre a quanto previsto dalla normativa vigente impegnando notevoli risorse proprie per implementare i requisiti gestionali e strutturali con il conseguente incremento di posti di lavoro;

Preso atto inoltre dei dati significativi all’anno appena trascorso relativi al tasso di occupazione dei posti di degenza temporanea in Ossola e in particolare delle risposte fornite agli utenti ;

Ritenuto ineluttabile, per le motivazioni di cui sopra, riconoscere al territorio Ossolano un adeguato numero di posti di ricovero di Continuità Assistenziale, non inferiore a 40, suddivisi nelle due strutture dotate di Guardia Medica attiva (Domodossola e Premosello) e in possesso dei requisiti organizzativi e strutturali normativi;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

1. Di approvare, per i motivi espressi in premessa, la richiesta di riconoscimento al territorio Ossolano di un adeguato numero di posti di ricovero di Continuità Assistenziale per almeno n°40 pp.ll suddivisi nelle due strutture dotate dei requisiti necessari (Domodossola e Premosello) al fine di deprivare i cittadini dell’Ossola di un servizio importante;

2. Di trasmettere all’Assessorato Regionale Tutela della Salute e Sanità, Politiche Sociali e per la famiglia il presente provvedimento per quanto di competenza;

3. Di demandare ai Sindaci dei Comuni di Domodossola e di Premosello ogni iniziativa necessaria e conseguente al fine di definire la problematica in discorso.

4. Di trasmettere la presente deliberazione al Comune di Domodossola ed al Comune di Premosello Chiovenda.

