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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 100

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	R.D. 25.07.1904 N. 523, ART. 97 – DGR N. 44-5084 DEL 14.01.2012 – PROGETTO DI ASPORTAZIONE MATERIALE LITOIDE DAL TORRENTE MELEZZO OCCIDENTALE NEL COMUNE DI MASERA – PARERE DI COMPETENZA.


      L’anno duemilatredici, il giorno 10 ottobre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                  X

     TOTALE                                                                            4                       1            

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il progetto presentato in data 07.10.2013, prot. n. 2582 dalla Regione Piemonte, Direzione Opere Pubbliche, Difesa Suolo, Economia Montana e Foreste, Settore OO.PP. e Difesa Assetto Idrogeologico di Verbania, inerente i lavori in oggetto e completo di: relazione tecnica illustrativa, planimetria stato attuale, planimetria di progetto con aree di scolo  e riporto, sezioni progetto;

Considerato che le caratteristiche del progetto riguardano il riordino  idraulico con creazione di una savanella centrale con limitati riporti di materiale più grossolano a ridosso delle opere di difesa, al fine di ridurre i rischi di scalzamento delle opere stesse oltre a consentire maggiori volumi di deposito di eventuale materiale solido trasportato dal corso d’acqua in occasione delle piene;

Dato atto che con nota pervenuta in data 07.10.2013, prot. n. 2582, la Regione Piemonte chiedeva al Comune di Masera, di esprimere parere relativamente all’intervento di che trattasi, così come previsto dalla DGR n. 44-5084 del 14.01.2012;

Ritenuto pertanto alla luce di quanto più sopra evidenziato, che nulla osta all’intervento e di conseguenza l’Amministrazione Comunale scrivente, esprime il proprio parere favorevole di competenza sul progetto in questione;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di esprimere, per le ragioni di cui in premessa, il proprio parere favorevole di competenza relativamente all’intervento  previsto dal progetto di  asportazione materiale litoide dal torrente Melezzo Occidentale nel Comune di Masera;

Di trasmettere la presente deliberazione, per quanto di competenza, alla Regione Piemonte Settore OO.PP. e Difesa Assetto Idrogeologico di Verbania.

