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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 101

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	IMPIANTO DI VIDEOSORVEGLIANZA SUL TERRITORIO COMUNALE ZONA INDUSTRIALE – AFFIDAMENTO INTERVENTO DI RIPRISTINO CAUSA SCARICA ATMOSFERICA.


       L’anno duemiladodici, il giorno 12 luglio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                    PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 46 in data 05.04.2012, esecutiva, si è affidato alla ditta specializzata nel settore Te.Sic Impianti snc, con sede in Busto Arsizio, l’installazione dell’impianto di videosorveglianza sul territorio comunale nella zona industriale in Loc. Colonia;

Considerato che, in seguito alle perturbazioni atmosferiche verificatesi nei giorni scorsi ed in conseguenza di una scarica atmosferica che ha causato uno sbalzo di tensione, il suddetto impianto di videosorveglianza si è danneggiato e non è più in grado di funzionare;

Dato atto che in ragione di ciò, si è contattata la ditta Te.Sic Impianti snc, affinché eseguisse un sopralluogo per verificare la consistenza dei danni e predisponesse un preventivo di spesa per l’esecuzione delle riparazioni necessarie per ripristinare la funzionalità dell’impianto;

Visto ed esaminato il preventivo presentato in data odierna, prot. 1970, dalla predetta ditta che, dopo aver costatato che l’impianto effettivamente non è funzionante a causa di uno sbalzo di tensione e riscontrato che alcune attrezzature sono irreparabili, ha determinato quanto segue:

Materiale guasto da sostituire:

· N. 1 Telecamera dome, n. 1 Encoder video server, n. 2 alimentatori Poe, n. 1 apparato radio, n. 2 uscite fisse, mano d’opera e collaudo, costo totale in opera €. 4.100,00 + Iva;

Ritenuto, pertanto, giusto procedere con tempestività alla riparazione dell’impianto di videosorveglianza installato nella zona industriale, affidando l’intervento alla ditta Te.Sic. Impianti snc di Busto Arsizio;

Di attivare, in ragione delle cause che hanno determinato il suddetto danno, le procedure  presso l’Assicurazione del Comune,  Soc. Reale Mutua, al fine di ottenere la copertura finanziaria a rimborso dei costi di riparazione del predetto danno;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

Visto l’art. 7 del Regolamento Comunale delle opere in economia;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni meglio specificate in premessa, alla ditta specializzata Te.Sic. Impianti snc di Busto Arsizio gli interventi di riparazione dell’impianto di videosorveglianza in zona industriale Loc. Colonia, dietro il corrispettivo economico di €. 4.100,00 + Iva;

Di attivare le procedure presso l’assicurazione del Comune Soc. Reale Mutua, al fine di ottenere la copertura finanziaria a rimborso dei costi di riparazione del predetto danno;

Di prevedere la spesa all’intervento 4000005 (cap. 5005) del bilancio corrente.

