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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 102

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	 INCENTIVI PER LA CONSERVAZIONE, VALORIZZAZIONE ED IL RIPRISTINO DELLE VECCHIE STRADE COMUNALI – DOMANDA PRESENTATA DAL SIG. FILIPPINETTI MAURIZIO – CONCESSIONE. 


       L’anno duemiladieci, il giorno 12 agosto, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

 Atteso che con propria precedente deliberazione n. 70 del 25.05.2006, esecutiva, si è approvato il disciplinare per la concessione di incentivi per la conservazione, valorizzazione ed il ripristino delle vecchie strade comunali;

Vista la domanda completa di planimetria, presentata in data 16.07.2010, prot. n. 2224, dal Sig. Filippinetti Maurizio, residente in Masera, Via Carale 31, al fine di ottenere il contributo per la conservazione, valorizzazione ed il ripristino della vecchia strada comunale  in Loc.  Caglia e consistente nella  pavimentazione di circa mq. 25 con piode locali;

Ritenuto pertanto di ammettere a contributo la suddetta richiesta in quanto conforme alle indicazioni  del predetto disciplinare ed ancora coerente allo spirito e al merito con il quale l’Amministrazione Comunale lo ha predisposto ed approvato;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di accogliere la richiesta presentata in data 16.07.2010 prot. n. 2224, dal Sig. Filippinetti Maurizio, residente in Masera, Via Carale 31, concedendo il contributo nei termini previsti dal disciplinare per la concessione degli incentivi per la conservazione, valorizzazione ed il ripristino delle vecchie strade comunali, per le ragioni di cui in premessa; 

Di dare  atto che si procederà alla liquidazione nei termini e con le modalità indicate dall’art. 7 del suddetto disciplinare;

Di prevedere la spesa presunta ammontante  a €. 750,00 (mq. 25 x €. 30,00 mq.) all’intervento 2080101 (cap. 3472) del bilancio 2010.

