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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 105

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CISS OSSOLA – SEGNALAZIONE SITUAZIONE SOCIO ABITATIVA DI EMERGENZA – ASSEGNAZIONE TEMPORANEA DI UN MINI ALLOGGIO DI PROPRIETÀ COMUNALE UBICATO IN VIA CARALE.


      L’anno duemilatredici, il giorno 17 ottobre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5            

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che in data 16.10.2013, prot. n. 2673, il Ciss Ossola ha fatto pervenire una segnalazione di situazione socio abitativa di emergenza riguardante il Sig. Riva Sergio, residente in Masera, ultrasettantenne, con la quale viene espressamente richiesta una proficua collaborazione al fine di trovare con urgenza una soluzione abitativa definitiva per il signore in oggetto;

· che a fronte della evidente situazione di emergenza abitativa manifestata nei confronti del suddetto anziano residente in Masera, affetto anche da problemi di salute, l’Amministrazione Comunale scrivente ha il dovere giuridico oltre che morale di intervenire con urgenza al fine di trovare una soluzione adeguata e compatibile con le esigenze evidenziate dalla relazione presentata dalle assistenti sociali del Ciss Ossola, tenuto soprattutto conto dell’età avanzata dell’assistito;

· che in ragione di ciò, l’Ente scrivente, ritiene giusto e doveroso procedere quindi all’assegnazione al suddetto cittadino maserese, in via diretta e temporanea del mini alloggio comunale ubicato in Via Carale ed individuato al piano 1° lato est;

Di dare atto che la presente assegnazione temporanea decorrerà, indicativamente dal mese di novembre p.v. ed avrà durata di un anno, tempo necessario per valutare la situazione e per trovare una eventuale soluzione percorribile a carattere definitivo;

Di dare ancora atto che, il suddetto assegnatario è in possesso dei requisiti soggettivi richiesti per partecipare al bando di concorso per gli alloggi in regime di edilizia agevolata convenzionata, come si trova il mini alloggio comunale assegnato e che per l’assegnazione dovrà corrispondere al Comune la somma mensile di €. 190,00,  quale corrispettivo per l’occupazione, e saranno inoltre a suo carico tutte le utenze domestiche (acqua, energia elettrica, gas);

Ritenuto pertanto opportuno  ribadire, che la presente assegnazione ha carattere eccezionale e temporaneo ed ha il primario scopo di far fronte ad una situazione di emergenza socio-abitativa evidenziata all’Ente scrivente dai Servizi Sociali del Ciss Ossola;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 6 dello Statuto Comunale;

Visto il bilancio 2013;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di prendere atto e quindi di fare propria la segnalazione di situazione socio abitativa di emergenza, riguardante il Sig. Riva Sergio, presentata dal Ciss Ossola ed illustrata in premessa;

Di assegnare pertanto, per le ragioni di cui in narrativa, in via temporanea al Sig. Riva Sergio, residente in Masera, il mini alloggio comunale ubicato in Via Carale piano 1° lato est;

Di dare atto che, la presente assegnazione avrà decorrenza indicativamente dal mese di novembre p.v. ed avrà durata di un anno e l’assegnatario dovrà corrispondere al Comune di somma mensile di €. 190,00, quale corrispettivo per l’occupazione dell’alloggio e saranno a suo carico  tutte le utenze domestiche (gas, energia elettrica, acqua, ecc.);

Di prevedere l’operazione contabile conseguente all’adozione della presente deliberazione alla risorsa 3023063 (cap. 3063) del bilancio 2013 e al successivo interessato;

Di trasmettere la presente deliberazione, per quanto di competenza, al Ciss Ossola ed al Responsabile del Servizio Finanziario del Comune;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000 e smi.

