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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 107

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	COMPLESSO SCOLASTICO COMUNALE – INTERVENTI DI ADEGUAMENTO  ALLE NORMATIVE DI SICUREZZA E DI CONTENIMENTO ENERGETICO – 1° LOTTO - APPROVAZIONE ATTI DI CONTABILITA’ FINALE.


       L’anno duemiladodici, il giorno 9 agosto, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                 PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                X

     TOTALE                                                                            4                     1                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

 Atteso che con deliberazione n. 82 in data 14.07.2011, esecutiva, si è proceduto all’approvazione del progetto definitivo/esecutivo dei lavori in oggetto redatto dal tecnico incaricato Ing. Bramati Francesco di Domodossola, riportante una spesa complessiva di €. 55.000,00;

Atteso ancora che con contratto Rep. N. 311 in data 7.6.2012, registrato a Domodossola in data 9.6.2012 al n. 73 serie I, i predetti lavori sono stati affidati definitivamente all'impresa Progest Calor snc di Fonio A. e figli di Villadossola per l’importo netto per lavori di €. 29.148,96 + Iva, oltre gli oneri per la sicurezza;

Visti ed esaminato gli atti d contabilità finale presentati in data 3.8.2012, prot. 2139 d’arrivo, dalla Direzione lavori e completi di: verbale di consegna lavori, certificato di ultimazione lavori, libretto delle misure, n. 1 registro di contabilità, n.1 stato finale dei lavori, dichiarazione del direttore dei lavori circa gli avvisi ad opponendum, dichiarazioni di conformità ai sensi del DM 37/2008 riferite agli impianti elettrico ed idraulico, documentazione relativa ai materiali, relazione di accompagnamento al conto finale e certificato di regolare esecuzione, dai quali risulta un credito all’impresa di €. 30.708,96 + Iva;

Ritenuto pertanto, giusto approvare i suddetti atti di contabilità finale nonché corrispondere il credito all’impresa esecutrice dei lavori;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di approvare gli atti di contabilità finale comprensivi del certificato di regolare esecuzione degli interventi di adeguamento alle norme di sicurezza tecnica degli impianti e di contenimenti energetico – 1° lotto, presentati in data 03.08.2012, prot. 2139, dal Direttore dei Lavori Ing. Bramati Francesco di Domodossola, che prevede un credito all’impresa di €. 30.708,96 + Iva.

Di corrispondere all’impresa Progest Calor snc di Fonio A e Figli di Villadossola la somma di €. 30.708,96 + Iva a saldo dell’esecuzione dei lavori di che trattasi;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2040201 (cap. 3132) RP del bilancio 2012, dado atto che la stessa viene finanziata in parte con contributo della Provincia del VCO per il quale si attiverà la procedura per l’erogazione, e in parte con mezzi di bilancio.

