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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 108

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	COMPLESSO SCOLASTICO COMUNALE – INTERVENTI DI ADEGUAMENTO  ALLE NORMATIVE DI SICUREZZA E DI CONTENIMENTO ENERGETICO – 1° LOTTO – CORRESPONSIONE COMPETENZE TECNICHE.


       L’anno duemiladodici, il giorno 9 agosto, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                 PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                X

     TOTALE                                                                            4                     1                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

 Atteso che con propria precedente deliberazione n. 79 del 23.06.2011, esecutiva si è incaricato l’Ing. Brambati Francesco con studio in Domodossola, della redazione del progetto definitivo/esecutivo, direzione lavori e coordinamento della sicurezza, dei lavori in oggetto;

Atteso ancora che con propria deliberazione n. 82 del 14.07.2011, esecutiva, si è proceduto all’approvazione del progetto di che trattasi;

Considerato che con propria deliberazione n. 107 stessa data della presente  si è proceduto all’approvazione degli atti di contabilità finale comprensivi del certificato di regolare esecuzione dei lavori in questione;

Vista la parcella n. 52/12 in data 03.08.2012 ammontante a €. 7.000,00 + Iva + CCNPAIA, presentata dal suddetto tecnico a saldo delle prestazioni professionali prestate;

Ritenuto pertanto, giusto  procedere alla corresponsione della suddetta somma a saldo poiché conforme alla previsione inserita nel QTE del progetto approvato;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di corrispondere per le ragioni di cui in premessa, all’Ing. Bramati Francesco con studio in Domodossola la somma di €. 8.808,80, Iva e CCNPAIA comprese a saldo della parcella n. 52/12 in  data 03.08.2012.

Di prevedere la spesa all’intervento 2040206 (cap. 3133) RP del bilancio 2012, dando atto che la stessa viene finanziata in parte con contributo della provincia del VCO, per il quale si attiverà la procedura per l’erogazione, e in parte con mezzi di bilancio.

