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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N.  110

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INTERVENTI DI NUOVA COSTRUZIONE AREE DI PARCHEGGIO – PROGRAMMA URBANO DEI PARCHEGGI 1° LOTTO – INCARICO SERVIZI TECNICI DI PROGETTAZIONE – APPROVAZIONE LETTERA DI INVITO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 26 agosto, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:


· che con propria precedente deliberazione n. 190 del 15.12.2009, esecutiva, si è proceduto all’approvazione dello studio di fattibilità per la realizzazione di nuovi parcheggi nelle frazioni presentato in data 7.12.2009, prot. 3376, dal tecnico incaricato Arch. Gallone Riccardo di Domodossola;

· che con raccomandata ar del 10.03.2010, prot. 787, si è proceduto a richiedere alla Regione Piemonte, Ass.to OO.PP., ai sensi della L.R. n. 18/1984 un contributo economico per la realizzazione degli interventi di nuova costruzione aree di parcheggio, programma urbano dei parcheggi 1° lotto, riguardante gli interventi in Località Casa del Secco, Mengono Sotto, Rogna e Fraz. Quartavolo, per un costo lavori stimato in €. 129.000,00;

· che in questa fase, risulta necessario ed opportuno  avviare le procedure amministrative, al fine di dotarsi di una progettazione organica dell’intervento di che trattasi che permetta successivamente, la sua realizzazione;

· che in ragione dei carichi di lavoro in essere, l’Ufficio Tecnico Comunale non è nell’obiettiva possibilità di redigere la progettazione in questione e successivamente seguire le fasi della realizzazione dell’opera;

Ritenuto pertanto alla luce di quanto più sopra specificato, di procedere all’affidamento dell’incarico di che trattasi mediante procedura negoziata, da svolgersi tra almeno cinque professionisti qualificati, in ragione del fatto che l’importo della prestazione a seguito del costo previsto dei lavori, risulta inferiore a €. 20.000,00;

Di dare ancora atto che, trattandosi di interventi che debbono essere collocati nell’ambito del nucleo abitativo e quindi devono rispettare  dei giusti canoni estetici di inserimento nel contesto urbano esistente, si ritiene opportuno avvalersi di professionisti laureati in architettura;

Vista ed  esaminata la lettera di invito all’uopo predisposta, che si allega alla presente deliberazione  per costituirne parte integrante e sostanziale;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il D.Lgs. n. 163/2006;

Visto l’art. 8 del regolamento delle opere in economia;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 

DELIBERA 

Di procedere per le ragioni meglio specificate in premessa, all’affidamento dell’incarico di servizi tecnici di progettazione degli interventi in oggetto, mediante procedura negoziata da svolgersi tra almeno cinque professionisti qualificati laureati in architettura;

Di approvare, come si approva, la lettera di invito che si allega alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale.

