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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 121

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CONCESSIONE DI BENI COMUNALI – CONFERIMENTO INCARICO LEGALE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 16 settembre, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con deliberazione di CC n. 38 in data 22.06.1989, deliberazione di CC. n. 42 in data 16.11.1995 e deliberazione di GC n. 33 in data 31.01.1990, l’Ente scrivente concedeva alle Soc. Eliservizi srl con sede in Salerno  e Soc. H.T. Heli Training con sede in Sesto San Giovanni, rispettivamente il terreno comunale di cui al foglio 27 mappale 100 di mq. 72 ad un canone annuo rivalutato di €. 928,77; il terreno comunale di cui al foglio 27 mappale 1 parte di mq. 1720 ad un canone annuo rivalutato di €. 1.286,72 e il terreno comunale di cui al foglio 27 mappale 100 di mq. 72 ad un canone annuo rivalutato di €. 928,77;

Considerato che dall’anno 2007 ai suddetti originari concessionari, con le diverse denominazioni succedutesi, nonostante le formali richieste presentate dagli uffici comunali competenti, non hanno più provveduto al pagamento del canone pattuito e rivalutato annualmente;

Ritenuto pertanto giusto e doveroso, a fronte di quanto più sopra specificato, a tutela delle ragioni e degli interessi del Comune, procedere per via legale nei confronti dei privati concessionari di beni comunali di che trattasi, conferendo formale incarico all’Avv. Patrizia Adamczyk di Domodossola affinché assista l’Ente scrivente  nelle diverse fasi procedurali e giurisdizionali, necessarie per la tutela dei diritti e degli interessi del Comune di Masera;

Acquisiti i pareri   favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di conferire all’Avv. Patrizia Adamczyk corrente in Domodossola affinché assista il Comune di Masera nelle diverse fasi procedurali che giurisdizionali necessarie alla tutela dei propri diritti e interessi nei confronti dei privati concessionari dei beni comunali individuati al foglio 27 mapp. 100 e mapp. 1 in parte, per le ragioni di cui in premessa;

Di autorizzare sin d’ora il Sindaco pro/tempore del Comune di Masera ad espletare ogni incombenza amministrativa derivante dall’adozione della presente deliberazione;

Di prevedere la spesa ammontante presumibilmente a €. 1.000,00, all’intervento 1010203  (cap. 1058) del bilancio corrente.

