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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 134

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI MANUTENZIONE AREE ESTERNE PER VIABILITA’ IN COMUNE DI MASERA LOC. DI LA’ DEL MELEZZO – REALIZZAZIONE OPERE “PARCHEGGIO 3” – AFFIDAMENTO MEDIANTE COTTIMO FIDUCIARIO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 7 ottobre, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                                               X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             4                          1                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che con  propria precedente deliberazione n. 170 del 07.12.2006, esecutiva, si è proceduto all’approvazione della Convenzione tra la Provincia del VCO e il Comune di Masera per la realizzazione di opere di sistemazione delle aree esterne in oggetto, che prevedevano un costo complessivo di €. 220.000,00 di cui 200.000,00 a carico della Provincia;

· che con propria precedente deliberazione n. 31 del 13.03.2008, esecutiva, si è proceduto all’approvazione del progetto esecutivo dei lavori di che trattasi redatto dallo studio incaricato Ingeoart srl di Villadossola e riportante una spesa complessiva di €®. 219.000,00;

· che con deliberazione di G.C. n. 52 del 25.03.2010, esecutiva,  si è provveduta all’approvazione di una perizia di variante e suppletiva che ha determinato il costo complessivo dell’opera ad €. 205.024,13;

· che al fine di poter utilizzare la quota residuale tra l’importo originario del progetto e il costo determinato con la variante pari a €. 13.975,87 per la realizzazione  di interventi di completamento all’opera stessa, l’Ente scrivente ha chiesto con racc. ar del 01.06.2010, prot. 1680, l’autorizzazione alla Provincia del VCO;

· che con propria missiva pervenuta in data 30.06.2010, prot. 2014 d’arrivo, la Provincia del VCO, Settore IV Viabilità, ha autorizzato l’utilizzo della somma residua per la realizzazione del completamento del parcheggio “3” attraverso la realizzazione del muretto di contenimento lungo tutta la linea di confine dell’area comunale attualmente delimitata dalle schegge di pietra poste verticalmente;

· che con deliberazione  n. 124 del 23.09.2010, si è proceduto all’approvazione del progetto definitivo/esecutivo dei lavori in oggetto, riportante una spesa complessiva di €. 13.975,87 di cui €. 9.777,38 per lavori ed €. 514,60 per oneri sicurezza;

· che con nota in data odierna, prot. 3060 d’arrivo, l’Impresa Impredil srl, aggiudicataria dei lavori originari, ha manifestato la propria disponibilità all’esecuzione dei lavori in oggetto applicando lo stesso ribasso offerto per i lavori originari, pari al 12,52%;

Considerato che il Regolamento Comunale delle opere in economia, approvato con atto del CC n. 14 del 28.06.2007, all’art. n. 7 prevede la possibilità di affidamento diretto ad una determinata ditta per gli interventi di lavori di importo  previsto inferire a €. 20.000,00 Iva inclusa;

Ritenuto pertanto giusto ed opportuno, a fronte di quanto più sopra evidenziato, accogliere l’offerta presentata dalla Ditta Impredil srl di Villadossola in quanto conveniente economicamente, poiché viene applicato lo stesso ribasso dei lavori originari di cui il presente intervento risulta essere il completamento, nonché funzionalmente poiché si viene a mantenere una continuità operativa nell’esecuzione dei lavori;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il D.Lgs n. 163/2006;

Visto il Regolamento delle opere in economia;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni meglio specificate in premessa, all’Impresa Impredil srl di Villadossola i lavori di cui all’oggetto dietro il corrispettivo di €. 8.553,26 per lavori al netto del ribasso applicato del 12,52%, oltre a €. 514,60 per oneri di sicurezza e l’Iva di legge;

Di provvedere ad acquisire la certificazione di regolarità contributiva (DURC) oltre alla documentazione di rito;

Di dare  atto che la spesa di che trattasi è prevista all’intervento 2080101 (cap. 3472)RP del bilancio 2010;

Di trasmettere la presente deliberazione per quanto di competenza, alla Direzione dei Lavori ed all’impresa aggiudicataria;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi e per gli effetti dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000.

