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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 145

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE VIABILITA’ E MANUTENZIONE PATRIMONIO COMUNALE – INTERVENTI COMPLEMENTARI E MIGLIORATIVI – PRESA D’ATTO DELLA RINUNCIA  ALL’ESECUZIONE DELL’INTERVENTO INDIVIDUATO CON LA LETTERA L) – NUOVO AFFIDAMENTO 
	


       L’anno duemiladodici, il giorno 18 ottobre alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che con propria precedente deliberazione n. 153 del 06.12.2011, esecutiva, si sono affidati gli interventi di completamento di cui all’oggetto, all’Impresa Omegna Scavi di Scaramozza Gianni Antonio, dietro il corrispettivo di €. 14.447,56 oltre ad Iva di legge;

· che con propria missiva pervenuta in data 31.08.2012, prot. n. 2354 d’arrivo la suddetta impresa comunicava di non riuscire ad eseguire in tempi celeri, l’intervento individuato con la lettera L), ammontante a €. 1.780,48 soggetto a ribasso, rinunciando così al completamento dell’appalto ed al compenso economico suddetto;

· che in ragione di ciò, al fine di poter comunque completare gli interventi complementari e migliorativi di che trattasi, si è contattata la ditta locale Cantaluppi Matteo di Masera che si è dichiarata disponibile all’esecuzione dell’intervento rinunciato ed individuato con la lettera L) presentando, contestualmente, il seguente preventivo di spesa:

· fornitura e posa in opera pavimento ad “ opus incertum” in pietra di serizzo eseguita su sottofondo di conglomerato cementizio mq. 28,00 x €. 54,00/mq = €. 1.512,00;

· adeguamento quota n. 1 chiusino in ghisa a corpo €. 150,00; 

· totale opere €. 1.662,00 + Iva;

Ritenuto pertanto, a fronte di quanto specificato ai punti precedenti, di prendere atto e di accettare la rinuncia presentata dall’Impresa Omegna Scavi di Scaramozza Gianni Antonio di Omegna, relativa all’esecuzione dell’intervento individuato con la lettera L) nell’ambito degli interventi complementari e migliorativi dei lavori in oggetto, affidando contestualmente il suddetto intervento, alla Ditta Cantaluppi Matteo di Masera dietro il corrispettivo di €. 1.662,00 + Iva, in quanto il prezzo richiesto dalla ditta rientra nei limiti previsti dall’originario progetto;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 7 del Regolamento delle Opere in economia;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di prendere atto e di accettare, per le ragioni di cui in premessa, la rinuncia presentata dalla impresa Omegna Scavi di Scaramozza Gianni Antonio di Omegna, relativa all'esecuzione dell’intervento individuato con la lettera L) nell’ambito degli interventi complementari e migliorativi dei lavori di ristrutturazione viabilità e manutenzione patrimonio comunale;

Di affidare, contestualmente per le ragioni di cui in narrativa, il suddetto intervento alla Ditta Cantaluppi Matteo di Masera dietro il corrispettivo di €. 1.662,00 + Iva di legge;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2080101 (cap. 3472) RP del bilancio 2012;

Di acquisire la dovuta certificazione di regolarità contributiva.

