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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 15

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	ISTAT – INDAGINE MULTISCOPO SULLE FAMIGLIE “ASPETTI DELLA VITA QUOTIDIANA” ANNO 2013 E AGGIORNAMENTO SISTEMA INFORMATICO DELLA RETE DI RILEVAZIONE COMUNALE SIRC – PRESA D’ATTO ED INDIVIDUAZIONE INCARICO.


       L’anno duemilatredici, il giorno  7 febbraio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che gli Uffici di Statistica dei Comuni fanno parte del Sistema Statistico Nazionale ai sensi dell’art. 2, del D.Lgs. n. 322 del 06.09.1989 e come tali hanno l’obbligo, per legge di prestare la loro collaborazione nell’esecuzione delle rilevazioni statistiche, previste nel Programma Statistico Nazionale e disposte dall’ISTAT, secondo tempi, modalità e compensi dallo stesso definiti;

· che l’organizzazione delle singole rilevazioni e l’attività di controllo sulla regolare esecuzione delle indagini secondo le regole metodologiche dell’Istat,  viene svolta  sia da personale dipendente che da rilevatori appositamente selezionati ed iscritti in un “Elenco dei Rilevatori” dell’Istat;

Vista la nota pervenuta in data 14.12.2012 con la quale l’Istat comunicava che l’Ente scrivente è stato selezionato come comune campione per l’effettuazione dell’indagine in oggetto;

Dato atto che per tale incarico l’Istat eroga al Comune, dopo il controllo sulla qualità della rilevazione, un contributo per il compenso ai rilevatori;

Ritenuto pertanto di prendere atto della suddetta comunicazione dell’Istat individuando per l’incarico dell’esecuzione dell’indagine la dipendente  di questo Comune Sig. Conti Luciana – iscritta nell’elenco dei Rilevatori dell’Istat al Codice 01;

Acquisito il parere favorevole di competenza;

Visto il bilancio 2013 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di prendere atto che l’Istat ha selezionato l’Ente scrivente per l’effettuazione dell’indagine in oggetto e di individuare quindi contestualmente, la dipendente  Sig. Conti Luciana  all’esecuzione dell’indagine di che trattasi;

Di prevedere la spesa al titolo IV°  partite di giro (cap. 5005) del bilancio 2013 in corso di formazione, dando atto che gli stessi vengono totalmente coperti dall’Istat.

