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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 163

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INTERVENTI DI ADEGUAMENTO ALLA NORMATIVA DI SICUREZZA IMPIANTISTICA E DI CONTENIMENTO ENERGETICO NELL’EDIFICIO SCUOLA ELEMENTARE 7° LOTTO – APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 9 dicembre, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che le LL.RR. n. 18/1984 e n. 44/2000 e n. 5/2001, prevedono la possibilità  di concedere dei contributi economici per finanziare limitati interventi di edilizia scolastica e interventi su palestre ed impianti ginnico sportivi, nonché interventi urgenti per esigenze di sicurezza e di igiene;

Richiamata la precedente delibera n. 140 del 18.12.2008 avente per oggetto: “Interventi di adeguamento alla normativa di sicurezza impiantistica e di contenimento energetico negli edifici scuola elementare e scuola materna – Approvazione progetto preliminare”.

Atteso ancora che la Provincia del VCO ha comunicato in data 30.11.2010 e 02.12.2010, a tutti i Comuni della provincia con popolazione residente inferiore a 5.000 abitanti, le modalità per la presentazione delle domande per la suddivisione del contributo regionale per il prossimo anno 2011;

Considerato che i criteri di erogazione dei contributi riconoscono priorità alle richieste di segnalazione importi inferiori a €. 51.645,69;

Considerato che in ragione di ciò, si è incaricato l’Ufficio Tecnico Comunale di redigere apposito progetto stralcio funzionale per l’esecuzione di un primo lotto dei lavori, al fine di poter presentare la richiesta di ammissione alla erogazione dei contributi di che trattasi;

Visto ed esaminato il progetto preliminare redatto dall’Ufficio Tecnico incaricato e completo di: relazione tecnico progettuale dei lavori, documentazione fotografica, relazione descrittiva della struttura, relazione sull’andamento demografico del Comune e della popolazione scolastica, relazione finanziaria, disegni delle opere, preventivo di spesa, dal quale si evince una spesa complessiva di €. 55.000,00 ( Iva, spese tecniche e oneri per la sicurezza inclusi);

Ritenuto pertanto, di approvare il suddetto progetto in quanto corrispondente alle aspettative dell’Amministrazione Comune;

Visti gli artt. 42 e 48 del D.Lgs. n. 267/2000;

Visto il D.Lgs. n. 163/2006 e smi;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di approvare per le ragioni esposte in premessa, il progetto preliminare degli interventi di adeguamento alle normative di sicurezza impiantistica e di contenimento energetico negli edifici delle scuole elementari e scuola materna, redatto dall’Ufficio Tecnico comunale, che prevede una stima complessiva dei costi così evidenziata:

· Per lavori e sicurezza   €.  45.000,00

· A disposizione             €.  10.000,00

                                          =========

                Totale                 €.  55.000,00  

Di impegnarsi a compartecipare al costo totale dell’opera nella misura del 30% dell’importo;

Di dare atto che l’opera verrà finanziata con contributo regionale da richiedere e con mezzi di bilancio.

