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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 20

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA PIP IN LOC. COLONIA – APPALTO INTEGRATO – OPERE DI COMPLETAMENTO – FORNITURA E POSA IN OPERA CABINA DI TRASFORMAZIONE – APPROVAZIONE CERTIFICATO DI REGOLARE ESECUZIONE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 11 febbraio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                       PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 137 del 24.09.2009, esecutiva, si affidava all’impresa Bendotti srl di Masera, la fornitura e posa in opera della cabina di trasformazione richiesta dalla Soc. Enel Distribuzione, da ubicare nell’area PIP in Loc. Colonia, al costo di €. 14.932,57 + Iva  oltre €. 765,52 + Iva per lavori edili di supporto;

Visto ed esaminato il certificato di regolare esecuzione redatto in data 05.02.2010 dal Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale dal quale risulta che i lavori in questione sono stati regolarmente eseguiti riconoscendo all’impresa  appaltatrice il credito netto di €. 15.698,09 + Iva;

Ritenuto pertanto , giusto approvare il suddetto certificato di regolare esecuzione procedendo a corrispondere all’impresa Bendotti srl la somma di €. 15.698,09 + Iva a saldo di ogni diritto per i lavori in oggetto;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, il certificato di regolare esecuzione dei lavori di cui all’oggetto redatto in data 05.02.2010 dal Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, dal quale risulta un credito all’impresa di €. 15.698,09 + Iva;

Di corrispondere all’impresa Bendotti srl di Masera la somma di €. 15.698,09 + Iva a saldo di ogni diritto per i lavori di che trattasi, con imputazione all’intervento 2080101 (cap. 3472) RP del bilancio 2010 in corso di formazione.

