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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 21

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI REALIZZAZIONE DI AREE DI PARCHEGGIO LUNGO LA VIA PROVINCIALE, FRAZIONE CRANA E FRAZIONE QUARTAVOLO – ESPROPRIO TERRENI – ACCOGLIMENTO PROPOSTA.


       L’anno duemilatredici, il giorno 28 febbraio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che al fine di dare corso ai lavori in oggetto, l’Ente scrivente, quale atto propedeutico e preliminare della procedura, ha proceduto alla notifica ai proprietari di terreni interessati dall’opera, dell’avvio del procedimento ai sensi dell’art. 16/4° c. del DPR 327/2001;

Considerato che tra i proprietari coinvolti dalla predetta procedura risultano le Sigg. Sgrena Rosa Letizia e Dughera Laura residenti in Masera,  relativamente a parte del terreno di loro proprietà identificato al catasto terreni al foglio 20 mappale 66, in Località Crana;

Dando atto che, facendo seguito ed a conclusione della trattativa intercorsa tra il Comune e la suddetta proprietà, le Sigg. Sgrena Rosa Letizia e Dughera Laura, coadiuvate dal proprio tecnico di fiducia, hanno formalizzato, con missiva pervenuta in data 20.02.2013 prot. 614, la proposta di cedere al Comune tutto il mappale 66 del foglio 20 di mq. 253 per un importo di €. 3.162,50 (€. 12,50 x mq. 253);

Ritenuto pertanto, a fronte di quanto più sopra specificato, giusto ed equo accogliere la suddetta proposta in quanto condivisibili nonché anche conveniente per l’Ente scrivente poiché viene esonerato dalla redazione del dovuto frazionamento risparmiandone i relativi costi;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il DPR n. 327/2001;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di accogliere per le ragioni di cui in premessa, la proposta formulata dalle Sigg. Sgrena Rosa Letizia e Dughera Laura residenti in Masera, relativa alla cessione al Comune di Masera di tutto il mappale n. 66 del foglio 20  di mq. 253 di loro proprietà, interessata  dalla realizzazione dei lavori in oggetto;

Di dare atto che l’indennizzo dovuto alla suddetta ditta proprietaria ammontante a €. 3.162,50 (€. 12,50 x mq. 253) è previsto nel QTE del progetto dell’opera pubblica e sarà corrisposto con le modalità  e nei termini previsti dalla normativa vigente in materia;

Di trasmettere la presente deliberazione per opportuna conoscenza, alle Sigg. Sgrena Rosa Letizia e Dughera Laura nonché al loro tecnico di fiducia.

