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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 21

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA E MIGLIORAMENTO DEGLI IMPIANTI SPORTIVI – CORRESPONSIONE COMPETENZE PER ASSISTENZA TECNICA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 11 febbraio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria missiva del 17.07.2007, prot. 13726/21.4, la Regione Piemonte, comunicava che con determinazione dirigenziale n. 497 del 10.07.2007, era stato ammesso a contributo la seguente proposta progettuale: “ Manutenzione e miglioramento impianti sportivi”;

Atteso ancora che, al fine di accedere al contributo ed in ragione dei tempi ristretti concessi per la presentazione  del progetto definitivo, con propria deliberazione n. 133 del 20.09.2007, esecutiva, si era affidato all’Ing. Stefano Chieu di Domodossola l’incarico di assistenza professionale specializzata all’Ufficio Tecnico Comunale, per la redazione del progetto definitivo dei lavori in oggetto, dando atto che le spese per il predetto incarico dovevano trovare copertura all’interno del QTE del progetto esecutivo;

Considerato che con propria deliberazione n. 2 del 07.01.2010, esecutiva, si è proceduto all’approvazione degli atti di contabilità finale dei lavori in oggetto;

Visto ed esaminato il progetto di parcella datata 14.01.2010, ammontante a €. 1.500,00 + Iva + C.I, presentata dall’Ing. Stefano Chieu di Domodossola a saldo delle prestazioni relative all’assistenza professionale  prestata per la redazione del progetto definitivo;

Ritenuto pertanto giusto procedere alla corresponsione di quanto dovuto;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di corrispondere per le ragioni di cui in premessa all’Ing. Stefano Chieu con studio in Domodossola la somma di €. 1.5000 + Iva + C.I. a saldo del progetto di parcella datata 14.01.2010;

Di prevedere la spesa all’intervento 2060201 (cap. 3409) RP del bilancio 2010 in corso di formazione, dando atto che si procederà all’acquisizione della parcella definitiva ad avvenuto pagamento.

