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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 25

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	AGGIORNAMENTO PER L’ANNO 2010 DEL VALORE DEL COSTO DI COSTRUZIONE A METRO QUADRATO PER I NUOVI EDIFICI RESIDENZIALI.


       L’anno duemiladieci, il giorno 16 febbraio, alle ore 12.30  , nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                        PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che l’articolo 16, comma 9, del D.P.R. n. 380 del 2001, ha demandato alle Regioni la determinazione del costo di costruzione degli edifici residenziali da applicare al rilascio dei permessi di costruire, con riferimento  ai costi massimi ammissibili per l’edilizia agevolata;

Preso atto che la Regione Piemonte con proprio Comunicato dell’Assessorato all’Urbanistica, Pianificazione Territoriale, pubblicato sul Bollettino Ufficiale Regionale n. 15 del 16 aprile 1997, ha diffuso il testo coordinato delle Deliberazioni del Consiglio Regionale n. 345-19066 del 10/12/1996 – n. 817-8924 del 21/06/1994 – n. 765-5767 del 27/04/1988 – n. 320-6862 del 27/07/1982; inerenti l’aliquota per il costo di costruzione;

Evidenziato che nello stesso atto deliberativo ha fissato il costo di costruzione dei nuovi edifici residenziali in Lire 484.000 (Euro 249,97) al metro quadro di superficie complessiva, importo aggiornato in conformità alla variazione percentuale registrata all’indice ISTAT generale nazionale al mese di giugno 1995;

Preso atto che nella medesima deliberazione viene demandata ai Comuni la competenza in merito alle successive variazioni che dovranno essere applicate annualmente;

Preso inoltre atto che l’articolo 16, comma 9, del D.P.R. n. 380 del 2001, ha stabilito che nei periodi intercorrenti tra le determinazioni regionali, ovvero in assenza di queste, il costo di costruzione è adeguato annualmente ed autonomamente dal Comune in ragione della intervenuta variazione del costo di costruzione accertata dell’ISTAT;

Dato atto che la Regione Piemonte non ha provveduto a rideterminare il costo unitario di costruzione successivamente al giugno 1995;

Ritenuto, per i motivi di cui sopra, di dover provvedere ad adeguare in modo autonomo il costo unitario di costruzione dei nuovi edifici residenziali a decorrere dall’ultima Determinazione Regionale, in ragione dell’intervenuta variazione dei costi di costruzione di un edificio residenziale accertata dall’ISTAT, secondo il criterio di seguito riportato, tenendo presente che ad oggi l’ultimo dato ufficiale disponibile circa la variazione percentuale del costo di costruzione è relativo al mese di dicembre 2009.

CALCOLO INCREMENTO ISTAT*    

Giugno     1995 - Indice iniziale 114,40 - base 1990

Dicembre 2009 - Indice finale    135,80 - base 2000

Coefficiente di raccordo tra base 1990 e 2000 = 1,141

Calcolo percentuale di aumento

(135,80 : 114,40) x 1,141 x 100 - 100 =35,44%

*fonte: sito internet Camera di commercio di Milano

ADEGUAMENTO COSTO DI COSTRUZIONE PER L’ANNO 2010

Euro 249,97 + (249,97 x 35,44%) = Euro 338,56

( non è applicato l’anatocismo: interessi sugli interessi)

Visto il D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 ed il vigente Statuto Comunale;

Preso atto  che sulla presente deliberazione è stato espresso il parere favorevole in ordine alla sola regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49 primo comma del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, poiché il presente atto non comporta impegno di spesa, né diminuzione di entrata;

Con voti unanimi favorevoli, resi in forma palese per alzata di mano:

                                              DELIBERA

Di adeguare, per le ragioni di cui in premessa, il costo di costruzione di cui all’art.16 D.P.R. 380/2001 per l’anno 2010 in Euro 338,56 al mq;

Di confermare i contenuti della Deliberazione del Consiglio Comunale n. 5 del 25 febbraio 2005 per tutti gli interventi su edifici esistenti e le modalità di pagamento;

Di dichiarare la presente Deliberazione, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/00.

