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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 26

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INCARICO PER ESPLETAMENTO ATTIVITA’ DI ORGANO TECNICO IN MATERIA DI V.A.S. DELLA VARIANTE PARZIALE VP1 AL PRGC  VIGENTE AI SENSI DELL’ART. 17 DELLA L.R. N. 56/1977 E SMI.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 20 marzo,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che la Regione Piemonte con DGR del 31.10.2012, n. 14-4839, ha approvato la Variante Generale al PRGC del Comune di Masera;

· che l’Amministrazione Comunale scrivente intende procedere all’adozione di una variante parziale VP1, ai sensi dell’art. 17 della LR n. 56/77 e smi al fine di inserire interventi di natura pubblica e privata;

· che per la normativa di riferimento occorre attivare la procedura di verifica di assoggettabilità alla V.A.S. e quindi procedere alla nomina dell’organo tecnico competente, non avendo l’Ente scrivente, costituito l’Ufficio Ambiente per carenza di personale idoneo;

· che in ragione di ciò, con propria nota dell’11.03.2014, prot. 688, si è chiesto all’Amministrazione Comunale di Gravellona Toce di autorizzare, al di fuori del proprio orario di servizio, il proprio Funzionario Arch. Susanna Del Favero, idonea e qualificata per la funzione richiesta, affinché potesse essere nominata Organo Tecnico Comunale nella procedura di VAS di che trattasi;

· che con missiva in data 17.03.2014, prot. 2600, il Segretario Generale del Comune di Gravellona Toce ha autorizzato l’Arch. Susanna Del Favero –Istruttore Direttivo Tecnico del Comune di Gravellona Toce, a svolgere le funzioni di Organo Tecnico Comunale per il Comune di Masera per la procedura in oggetto;

Vista la nota pervenuta in data 20.03.2014, prot. 753, con la quale la suddetta Funzionaria, in ragione del fatto che la prestazione richiesta non risulta  univocamente definita e definibile, ritiene a tutti gli effetti che l’onorario dovuto sia obiettivamente assimilabile ad un compenso di tipo forfettario stimato per la procedura in esame in €. 1.500,00, al quale applicare la ritenuta di legge;

Ritenuto pertanto, ribadendo la necessità di procedere all’affidamento esterno per l’impossibilità di svolgerlo all’interno dell’Ufficio, di affidare l’incarico di Organo Tecnico comunale  per le considerazioni sul documento di verifica di assoggettabilità alla V.A.S. della variante parziale VP1, all’Arch. Susanna Del Favero, Funzionario del Comune di Gravellona Toce;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Vista la propria precedente deliberazione n. 11 in data 13.02.2014 d’avvio della procedura di variante;

Visto il D.Lgs. n. 267/200 e smi;

Visto il bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare l’incarico di Organo Tecnico Comunale per le considerazioni sul documento di verifica di assoggettabilità alla V.A.S. della variante parziale VP1 e per l’eventuale formulazione della documentazione di esclusione al proseguimento della procedura di V.A.S., all’Arch. Susanna Del Favero C.F. DLFSNN64H42H037Z Istruttore Direttivo Tecnico del Comune di Gravellona Toce per un compenso forfetario di€. 1.500,00, al quale applicare le ritenute di legge.

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2090106 (cap. 3254) del bilancio 2014 in corso di formazione;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi  e per gli effetti dell’art. 134 del D.Lgs n. 267/2000 e smi.-

