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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 36

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	GRUPPO COMUNALE DI PROTEZIONE CIVILE – POLIZZA ASSICURATIVA INFORTUNI – RESPONSABILITA’ CIVILE – ADESIONE POLIZZA STIPULATA DAL COORDINAMENTO REGIONALE DEL VOLONTARIATO DI PROTEZIONE CIVILE.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 3 del mese di aprile,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della necessità ed opportunità operativa di assicurare contro gli infortuni e la Responsabilità Civile, i Volontari del Gruppo Comunale di Protezione Civile nello svolgimento delle funzioni richieste nell’ambito del territorio comunale;

Considerato che sussiste la possibilità di aderire, per l’esigenza evidenziata al punto precedente in qualità di socio, alla polizza Infortuni-Responsabilità Civile stipulata dal Coordinamento Regionale Volontariato di protezione Civile del Piemonte, con la compagnia assicurativa MARCH spa con sede in Torino, corrispondendo la quota per volontario ammontante a €. 10.00 più €. 15,00 per la tutela legale del caposquadra;

Ritenuto pertanto, alla luce di quanto più sopra specificato, giusto ed opportuno aderire alla polizza assicurativa annuale di che trattasi, per un numero di 20 volontari più il caposquadra, al costo complessivo di €. 215,00 ( €. 10,00 x 20= €. 200,00 più € 15,00 x 1 = €. 15,00);

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 31  del Regolamento Comunale delle spese in economia;

Visto il Bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

D E L I B E R A

Di aderire, per le ragioni di cui in premessa alla polizza assicurativa Infortuni-Responsabilità Civile annuale stipulata dal Coordinamento Regionale Volontariato di protezione Civile del Piemonte, con la compagnia assicurativa MARCH spa con sede in Torino a favore di n. 20 volontari più n. 1 caposquadra, per la tutela legale, del Gruppo Comunale di Protezione Civile, CIG Z1E0EF685D;

Di imputare la complessiva spesa ammontante a €. 215,00 all’intervento 1090303 (cap. 1325) del bilancio 2014 in corso di formazione, dando che il mandato di pagamento sarà intestato al Coordinamento Provinciale del Volontariato di Protezione Civile del VCO con sede in Verbania Viale dell’Industria 19/B, C.F. 93021610030.

