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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 39

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DEL PIEMONTE – RICORSO DELLA DITTA PEGASO SRL E AURORA SRL PER L’ANNULLAMENTO DI PARTE DELLA DELIBERAZIONE  DELLA GIUNTA REGIONALE 31.10.2012 N. 14-4839 – RINUNCIA A COSTITUIRSI.


       L’anno duemilatredici, il giorno  2 maggio, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X 

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che, in data 02.04.2013 prot. 956 d’arrivo è stato notificato all’ente scrivete il ricorso avanti il TAR del Piemonte, presentato dalla ditta Petaso srl di Borgomanero e Aurora srl di Milano, contro la Regione Piemonte, in persona del Presidente pro/tempore, e nei confronti del Comune di Masera, nella persona del Sindaco pro/tempore, per l’annullamento della Deliberazione della Giunta Regionale 31.10.2012, n. 14-4839, nella parte in cui:

A) in relazione al conoide Melezzo, in sinistra del Torrente Melezzo il dissesto Cab2  viene allargato e l’area delimitata dal sedime stradale della strada per la Valle Vigezzo, lo svincolo della superstrada e il limite della fascia B ( di proprietà della ricorrente), viene inserita nella classe IIIA in sostituzione della II e viene stralciata la previsione contenuta nel PRGC;

B) Con riferimento all’elaborato Geo 21-All. 8, scheda 2.1, tavola P2a (estratto 3), l’area C.N.I. (Ex "Autoporto”) in sostituzione della classe II proposta è riclassificata in classe IIIA e viene stralciata la previsione contenuta nel PRGC;

Ricordato che, in seguito all’adozione da parte del Comune di Masera della Variante Generale 2006 al PRGC, la Direzione Regionale Programmazione Strategica, Politiche Territoriali ed Edilizia della Regione Piemonte aveva rinviato all’Amministrazione Comunale la variante affinché fossero apportate ai contenuti progettuali delle modifiche ed interpretazioni per le quali, il Comune di Masera, aveva proceduto alla rielaborazione adottando in forma definitiva, la deliberazione consiliare n. 2/2011 integrata, successivamente, con la deliberazione consiliare n. 13/2011;

Evidenziato che, al termine della procedura la Regione Piemonte con DGR 31.10.32012 n. 14/4839 ha approvato la variante generale al PRGC di Masera introducendo, nel contempo, delle modifiche d’ufficio tra le quali anche quella soggetta al ricorso avanti il TAR Piemonte di che trattasi;

Considerato che l’Amministrazione Comunale scrivente, in ragione della natura  della materia in questione (dissesto idrogeologico del territorio) ha ritenuto e ritiene di rimettersi alle valutazioni e decisioni degli organi superiori competenti, così come è stato per le determinazioni assunte dalla Regione Piemonte e cosi come sarà anche per quelle che potranno essere le decisioni ultime che il TAR Piemonte assumerà rispetto al suddetto ricorso;

Ritenuto, pertanto giusto ed opportuno rinunciare a costituirsi avanti il TAR Piemonte sia per le ragioni di cui al punto precedente e sia anche per le ragioni, non marginali legate ai costi economici che verrebbero a gravare nel bilancio comunale in un momento di grave crisi economica;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 8 del D.Lgs. n. 267/2000 e smi;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di rinunciare, per le ragioni meglio specificate in premessa, a costituirsi avanti il TAR Piemonte nella causa promossa con il ricorso presentato dalle ditte Pegaso srl di Borgomanero e Aurora srl di Milano per l’annullamento di una parte della Deliberazione della Giunta Regionale del 31.10.2012 n. 14-4839, come precisato in narrativa.

