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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 4

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	FORNITURA DI N. 50 TRANSENNE STRADALI – AFFIDAMENTO.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno  16  gennaio,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 139 del 31.12.2013, si è deciso di procedere all’acquisto di n. 50 transenne stradali aventi struttura d’acciaio, pannello monofacciale con applicazione della scritta “Comune di Masera”;

Visti i preventivi di spesa pervenuti dalla ditta specializzata nel settore FLY srl di Loria (TV), GRAFER srl di Verbania, ECOTRAFFIC srl di Guidizzolo (MN) che qui di seguito si vengono ad illustrare:

· FLY srl P.I. 04198550263, n. 50 transenne Eco L.2500mm – struttura acciaio zincato, complete di pannello monofacciale, con piedini smontabili, con applicazione scritta Comune di Masera, costo €. 64,00/cad. più €. 90,00 per il trasporto e d imballo, totale €. 3.290,00 + Iva;

· GRAFER srl P.I. 00575430038, n. 50 transenne metalliche, piedini orientabili, fascia monofacciale e scritta Comune di Masera, costo €. 70,50/cad, totale €. 3.525,00 + Iva;

· ECOTRAFFIC srl P.I. 01779010204, n. 50 transenne in acciaio zincato con doppio traverso e gambe fisse, con pannello in pellicola e scritta Comune di Masera, costo €. 71,00/cad., totale costo €. 3.550,00 + Iva;

Ritenuto pertanto di accogliere l’offerta presentata dalla ditta FLY srl in quanto risulta economicamente la più conveniente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta FLY srl con sede in Loria (TV) Via Livenza 2, P.I. 04198550263, la fornitura di n. 50 transenne stradali al costo di €. 3.290,00 + Iva di legge – CIG ZEC0DAFB29;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 1080103 (cap. 1928)RP  del bilancio di previsione 2014 in corso di formazione.

