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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 48

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CONDOMINIO “LE VILLETTE” – MESSA IN SICUREZZA DI OPERE DI SOSTEGNO CHE INTERESSANO UN CAMMINAMENTO PEDONALE DI USO PUBBLICO – AFFIDAMENTO LAVORI ALLA ESECUZIONE DI SONDAGGIO ESPLORATIVO.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 24 aprile,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che con concessione edilizia del 01.07.1988 e del 26.07.1991 è stata autorizzata la costruzione di un insediamento residenziale costituito da alloggi di edilizia economica popolare che prevedeva la costruzione di una serie di villette a schiera disposte su blocchi con le relative opere di sistemazione suolo, percorsi interni, aree verdi e parcheggi e tra questi un muro di sostegno soprastante ad un camminamento pedonale che si sviluppa su una lunghezza di ml. 55 circa e per un’altezza media variabile pari a circa ml. 3,50 circa che presenta alcune fessurazioni e “fuoripiombo”;

· che la suddetta situazione è da tempo oggetto di attenzione e le perizie fatte redigere dai diversi Amministratori succedutisi, non attestano con certezza assoluta la staticità del muro ne tanto meno  un pericolo immediato e non concordano sugli interventi eventualmente da eseguire per la messa in sicurezza;

· che la suddetta situazione evidenzia aspetti superiori di pubblica sicurezza e che la documentazione agli atti del Comune non consente di stabilire inequivocabilmente la condizione statica del muro in questione e quindi risulta necessario procedere ad effettuare una verifica strutturale analitica per poter addivenire all’adozione di un eventuale provvedimento comunale;

· che in ragione di quanto più sopra specificato e nella necessità di avvalersi di professionalità e competenze riconosciute ed imparziali  e nell’ottica di limitare i costi con propria missiva del 27.08.2013, prot. 2233, si è chiesto il supporto e la collaborazione della Regione Piemonte, Direzione OO.PP, Difesa Suolo, Economia Montana, Settore Sismico di Pinerolo;

· che con propria missiva in data 11.02.2014, prot. 7690/DB 1423, la Regione Piemonte Settore Sismico, nell’ambito degli ordinari rapporti di consulenza sul tema della prevenzione del rischio sismico con il Politecnico di Torino, Dipartimento di Ingegneria Strutturale, ha individuato nell’Ing. Emiliano Matta, ricercatore presso il predetto Dipartimento, la figura professionale idonea e qualificata a supportare l’Amministrazione Comunale nella presente problematica;

· che con propria precedente deliberazione n. 27 in data 220.03.2014, si è conferito formale incarico all’Ing. Matta Emiliano di Pino Torinese finalizzato alla valutazione della sicurezza statica e sismica del muro di sostegno di che trattasi;

· che propedeutico alla svolgimento del suddetto incarico, l’Ing. Matta ha richiesto l’esecuzione di un sondaggio esplorativo ai piedi del predetto muro al fine di accertare la situazione (anomala) riscontrata in passato sul tratto di muro rivolto a est;

Considerato che in ragione di ciò, si è contattata la ditta  Capelli Ferdinando di Varzo che si è dichiarata disponibile all’esecuzione dei lavori richiesti in tempi brevi  al costo valutato in circa €. 1.000,00 + Iva;

Ritenuto pertanto, di affidare alla Ditta Capelli Ferdinando di Varzo l’esecuzione dei lavori di sondaggio esplorativo ai piedi del muro in oggetto;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 10 del Regolamento comunale delle spese in economia;

Visto il Bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

D E L I B E R A
Di affidare per le ragioni di cui in premessa, alla Ditta Capelli Ferdinando di Varzo, Via Novara 84, PI 01981930033, l’esecuzione dei lavori relativi al sondaggio esplorativo ai piedi del muro di sostegno soprastante ad un camminamento pedonale ubicato nel condominio denominato “Le Villette” in Masera, CIG Z060F4D710;

Di prevedere la complessiva spesa ammontante a circa  €. 1.000,00 + Iva  all’intervento 2090101  (cap. 3253)  del bilancio 2014 in corso di formazione.

