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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 49

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INTERVENTI DI NUOVA COSTRUZIONE AREE DI PARCHEGGIO – PROGRAMMA URBANO DI PARCHEGGI 1° LOTTO IN LOC. VIA PROVINCIALE, FRAZ. CRANA, FRAZ. MENOGNO E FRAZ. QUARTAVOLO – LETTERA DI INVITO.


       L’anno duemilatredici, il giorno  16 maggio,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 180 in data 20.12.2012, esecutiva, si è proceduto all’approvazione del progetto esecutivo dei lavori in oggetto;

Dato atto che con il predetto atto si deliberava di procedere all’affidamento dei suddetti lavori nel rispetto della normativa di cui al D.Lgs. n. 163/2006 e smi e del Regolamento Comunale delle spese in economia;

Visto ed esaminato lo schema di lettera di invito alla procedura negoziata, all’uopo predisposto, che viene allegata alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale;

Ritenuto pertanto giusto procedere all’approvazione della suddetta lettera d’invito, poiché  conforme alla disposizione normativa di riferimento  provvedendo ad invitare un adeguato numero di imprese;

Di dare atto che la presente lettera di invito dovrà essere condivisa dalla stazione unica appaltante dell’Unione centrale di committenza dei contratti pubblici;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di approvare, come si approva per le ragioni di cui in premessa, lo schema di lettera di invito alla procedura negoziata per l’aggiudicazione dei lavori in oggetto e che si allega alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale;

Di procedere, quindi ad attivare le procedure amministrative per addivenire all’aggiudicazione dei lavori di che trattasi, nel rispetto della normativa di riferimento e del patto di stabilità.

