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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 60

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CONSORZIO ALPE PESCIA – INTERVENTI DI MANUTENZIONE A STRADA ESISTENTE E POSA DI IMPIANTO FOTOVOLTAICO PER ILLUMINAZIONE CHIESA “MADONNA DELLA NEVE” – RICHIESTA OCCUPAZIONE DI PORZIONE DI TERRENO COMUNALE – CONCESSIONE.


       L’anno duemilatredici, il giorno  4 luglio,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista l’istanza in data 20.06.2013, presentata dal Presidente del Consorzio Alpe Pescia, con sede in Masera, intesa ad ottenere l’autorizzazione all’occupazione di una modesta porzione di terreno comunale, censito al NCT foglio 12 mappale 497, per la posa di un pannello fotovoltaico su palo, in posizione defilata, compresi basamento del sostegno e breve tratto di cavidotto interrati, finalizzati all’alimentazione elettrica dell’impianto di illuminazione della chiesetta della “Madonna delle Neve”; contestualmente comunica che, ottenuto il titolo abilitativi, oltre al suddetto impianto provvederà ad eseguire dei modesti interventi di manutenzione al selciato in pietra della pista carrabile esistente ubicata sullo stesso mappale in prossimità della chiesa;

Ritenuto giusto accogliere, in ragione della finalità a cui sono indirizzati gli interventi illustrati, la suddetta richiesta concedendo l’autorizzazione, per quanto di competenza all’occupazione della modesta porzione di terreno comunale di che trattasi, ed alla realizzazione dei modesti interventi di manutenzione al selciato della pista esistente in loco;

Di dare atto che prima di dare corso ai suddetti interventi il richiedente Consorzio dovrà acquisire eventuali ulteriori autorizzazioni e pareri necessari dagli Uffici competenti;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di accogliere, per le ragioni di cui in premessa, la richiesta presentata dal Consorzio Alpe Pescia, di cui all’oggetto, concedendo l’autorizzazione, per quanto di competenza, all’occupazione della modesta porzione di terreno comunale censito al NCT foglio 12 mappale 497 e alla realizzazione di modesti interventi di manutenzione al selciato in pietra della pista esistente in loco;

Di dare atto che prima di dare corso ai predetti interventi il Consorzio Alpe Pescia dovrà acquisire le eventuali ulteriori autorizzazioni e i pareri necessari dagli uffici competenti;

Di disporre che copia della presente deliberazione venga trasmessa all’Ufficio Tecnico comunale per gli adempimenti di competenza.

