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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 65

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	VILLA CASELLI - LAVORI DI MANUTENZIONE DELLE “CASCATELLE” - AFFIDAMENTO. 


       L’anno duemiladodici, il giorno 17 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X 

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 36 in data 15.03.2012, esecutiva, si è proceduto all’approvazione dello stralcio al progetto di ripristino della fontana e delle cascatelle nel parco di Villa Caselli, consistente nella manutenzione delle “cascatelle” per un costo previsto di €. 9.000,00 + IVA;
Atteso ancora che con lo stesso atto deliberativo, si è indicato di procedere all’affidamento dei predetti lavori di stralcio, mediante procedura negoziata nel rispetto del regolamento comunale delle opere in economia;

Considerato che, in ragione della natura dei lavori e dell’importo inferiore a €. 20.000,00, si è contattata la Impresa Costruzioni di Conti e Pagani  s.n.c. di Trontano affinché, se interessata all’intervento, presentasse la propria offerta per l’esecuzione degli interventi di che trattasi;

Vista ed esaminata l’offerta presentata dalla predetta impresa in data 09.05.2012, prot. n. 1293, che dichiarando espressamente la disponibilità all’esecuzione dei lavori in questione, offriva uno sconto sull’importo dei lavori pari al 3% determinando un costo finale dell’intervento parti a €. 8.730,00 + IVA di legge;

Ritenuto, pertanto, di accogliere la suddetta offerta additando, quindi, alla Impresa Costruzioni di Conti  e Pagani  s.n.c. di Trontano i lavori di manutenzione di cui all’ oggetto;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 7 del Regolamento comunale delle opere in economia;

Visto il D.Lgs n. 163/2006 e s.m.i.;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge:

D E L I B E R A

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, all’ Impresa Costruzioni di Conti G e Pagani M s.n.c. di Trontano i lavori di manutenzione delle “cascatelle” ubicate nel parco di Villa Caselli, al costo finale ribassato di €. 8.730,00 + IVA di legge;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2090101 (CAP. 3253) RP del bilancio 2012, finanziato con contributo della Provincia del VCO e mezzi di bilancio;

Di provvedere, a conferma dell’affidamento, prima dell’inizio dei lavori, all’acquisizione della documentazione amministrativa di rito.

