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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N.  65

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	PIP IN LOCALITA’ COLONIA – BANDO DI SELEZIONE PER LA CESSIONE IN PROPRIETA’ DI AREE COMPRESE NEL PIP – PRESA D’ATTO E DEFINIZIONE SITUAZIONE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 29 aprile, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Si assenta dalla seduta l’Assessore Comazzi Mauro in quanto parte interessata.

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 95 del 28.06.2007, esecutiva, si sono approvati i verbali n. 1-2-3 redatti, rispettivamente in data 17.05.2007, 31.05.2007 e 28.06.2007, dalla Commissione Comunale con i quali è stata definita la formazione della graduatoria per l’assegnazione dei lotti compresi nel PIP in oggetto;

Atteso ancora che a seguito della predetta formazione della graduatoria con raccomandata AR del 05.07.2007 si è comunicato ad ogni singola ditta assegnataria il lotto spettante, chiedendo di far pervenire l’atto di accettazione o meno all’assegnazione avvenuta a seguito di formalizzazione della graduatoria;

Dato atto che nel corso della procedura si sono verificate numero nove rinunce definitive da parte di ditte inserite nella graduatoria, mentre sono state a tutt’oggi rogitati numero tre atti di compravendita e sottoscritti numero tre preliminari di convenzione restando da definire numero tre posizioni di ditte regolarmente in graduatoria che hanno comunque manifestato l’interesse a portare a termine l’operazione;

Considerato che, pur tenendo nel dovuto conto  la grave crisi economica in atto a seguito della quale il Consiglio Comunale  ha preso atto con deliberazione n. 9/2009, l’Amministrazione Comunale prendendo atto della situazione delineatasi con l’espletamento del primo Bando di selezione, ritiene giusto chiudere questa prima fase, fissando alla data del 31.08.2010 il termine entro il quale definire le posizioni ancora aperte in graduatoria, al fine di consentire probabilmente entro l’anno corrente, la pubblicazione di un secondo Bando di selezione per assegnare i lotti del PIP rimasti liberi; 

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di prendere atto della situazione delineatasi con l’espletamento del primo Bando di selezione per la cessione in proprietà di aree comprese nel PIP di cui si è indicato in premessa, ritenendo pertanto di chiudere  questa fase fissando alla data del 31.08.2010 il termine entro il quale definire le posizioni ancora aperte in graduatoria , al fine di consentire, probabilmente entro l’anno corrente, la pubblicazione di un secondo Bando di selezione per assegnare i lotti del PIP rimasti liberi.

Di procedere a comunicare alle Ditte interessate quanto definito con la presente deliberazione.

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000.

