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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 66

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	IMPIEGO TEMPORANEO E STRAORDINARIO DI LAVORATORI DISOCCUPATI CANTIERE DI LAVORO 2010 – APPROVAZIONE PROGETTO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 6 del mese di maggio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la Legge Regionale n. 34/2008, nonché le deliberazioni di Consiglio Regionale del Piemonte che hanno reso possibile per gli Enti locali l’organizzazione e la gestione di progetti per l’impiego temporaneo e straordinario di lavoratori disoccupati in cantiere di lavoro;

Vista la deliberazione di Giunta Regionale n. 33-13483 del 08.03.2010 – Cantieri di lavoro esercizio 2010, pubblicata sul Bur del 11.03.2010;

Ravvisata la necessità di agire sul mercato del lavoro locale con interventi mirati a fronteggiare la disoccupazione e a fornire esperienze lavorative e di formazione, in particolare ai disoccupati di lunga durata;

Considerato che si è predisposto un progetto per n. 2 lavoratori che saranno utilizzati per n. 130 giorni per n. 35 ore settimanali e che il progetto stesso inizierà orientativamente  nel mese di settembre 2010, previa approvazione della competente Provincia del Verbano Cusio Ossola;

Considerato inoltre, che il progetto prevede in ottemperanza alla sopra richiamata L.R., l’individuazione dei lavoratori con chiamata pubblica in accordo con l’Ufficio Circoscrizionale per l’occupazione e che alla chiamata seguiranno colloqui gestiti dal Comune di Masera per la stesura della scheda individuale prevista dalla modulistica regionale;

Ritenuto di approvare il progetto di cui sopra da inviare alla Provincia del Verbano Cusio Ossola, per la dovuta approvazione;

Dato atto che sono stati acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Con voti unanimi favorevoli;

DELIBERA 

Di avviare il cantiere di lavoro 2010, con i termini e le modalità previsti dalla normativa regionale, per la realizzazione di un cantiere di lavoro straordinario destinato a lavoratori disoccupati, secondo le schede di progetto qui allegato e che costituiscono parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

Di dare atto che l’impegno dei suddetti lavoratori è temporaneo e avverrà senza che tra gli stessi e il Comune di Masera si instauri alcun rapporto di lavoro;

Di stimare la spesa complessiva per l’attuazione del citato progetto in €. 10.000,00 (relativamente alle competenze giornaliere, dei quali una quota parte presumibile pari al 50% sarà rimborsata da parte della Regione Piemonte ed una quota parte presumibile pari al 20% finanziata da fondi provinciali, mentre la restante parte resterà a carico dell’Ente promotore;

Di dare altresì atto che le spese sostenute per la consulenza, formazione e sicurezza, verranno interamente rimborsate dalla Regione;

Di dare atto che l’impegno di spesa occorrente per la realizzazione di tale progetto, provvederà il Responsabile del servizio nel momento di cui ci sarà l’approvazione da parte della Provincia del VCO;

Di dichiarare la presente deliberazione, immediatamente eseguibile, stante l’urgenza con votazione separata, unanime e palese, a sensi dell’art. 34/4° comma del D.Lgs. 18-08-2000 n. 267 e smi 

