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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 68

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	COMPLESSO RESIDENZIALE “LE VILLETTE” – CONVENZIONE URBANISTICA DEL 01.12.1988 RETTIFICATA IN DATA 08.11.1991 – TRASFORMAZIONE DIRITTO DI SUPERFICIE IN DIRITTO DI PROPRIETA’ – CONFERIMENTO INCARICO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 6 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che con convenzione in data 01.12.1988 e successiva rettifica in data 08.11.1991, il Comune di Masera, ai sensi dell’art. 35 della Legge 22.10.1971, n. 865 e smi; aveva ceduto alla Società Bartolucci Costruzioni srl appezzamenti di terreno ubicati in Via Veriago, sui quali è stato realizzato il complesso residenziale “Le Villette” in parte in diritto di piena proprietà  e in parte in diritto di superficie per la durata di 99 anni;

· che con la legge 23.12.1998, n. 448, art. 31 commi 45-46-47-48 e 49, è stata consentita la trasformazione del diritto di superficie in diritto di proprietà prevedendo, sostanzialmente, che l’assegnatario corrisponde al Comune una somma pari al valore attuale di esproprio dell’area afferente l’alloggio  oggetto di riscatto, diminuito di quanto a suo tempo corrisposto per la concessione del diritto di superficie opportunamente rivalutato in base a variazione Istat, verificatesi tra l’epoca in cui vennero versati  gli oneri di concessione e quello di stipula dell’atto di cessione in piena proprietà delle aree già concesse in diritto di superficie;
· che tra l’anno 2007 e l’anno 2009, alcuni proprietari di abitazioni insistenti nel complesso residenziale “Le Villette”, hanno formalmente richiesto di poter acquisire la piena proprietà dei terreni attualmente concessi in diritto di superficie fino al 2087;
· che l’Amministrazione Comunale ritiene condivisibile ed attuabile la predetta richiesta sia perché normativamente legittima e sia perché consente di realizzare una nuova possibilità di finanziamento in un momento di grave crisi economica ed, in ragione di ciò, ha provveduto a chiedere al Geom. Blardone Maurizio con studio in Pallanzeno di formulare un preventivo di spesa per la redazione della stima del valore del diritto di superficie che grava sui terreni delle ditte che hanno presentato la richiesta di trasformazione;
Visto il preventivo di spesa presentato in data 30.11.2009, prot. 3676, dal suddetto tecnico che per la redazione della stima di che trattasi chiede la somma di €. 800,00 + Iva + CP;

Ritenuto pertanto di conferire al Geom. Blardone Maurizio di Pallanzeno l’incarico per la redazione della stima del valore del diritto di superficie che grava sui terreni delle ditte proprietarie di abitazioni nel complesso residenziale Le Villette che hanno presentato la richiesta di trasformazione, dando atto che la complessiva spesa ammontante a  €. 800.00 + Iva + Cp, che verrà corrisposta dall’Ente scrivente, sarà interamente coperta con l’introito nel bilancio comunale di pari somma corrisposta dalle ditte richiedenti, che con missiva pervenuta in data 30.04.2010, prot. 1340, hanno accettato di accollarsi il costo totale della stima;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 8 del Regolamento delle opere in economia;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di incaricare il Geom. Blardone Maurizio don studio in Pallanzeno, iscritto all’Albo Geometri del VCO al n. 200, della redazione della stima del valore del diritto di superficie che grava sui terreni delle ditte proprietarie di abitazione nel complesso residenziale “Le Villette” che hanno presentato richiesta di trasformazione in dritto di proprietà;

Di dare atto che la complessiva spesa ammontante a €. 800,00 + Iva + CP 4% viene prevista all’intervento 1010603  (cap. 1086) del bilancio corrente, dando atto che la stessa viene interamente coperta con l’introito nel bilancio comunale della pari somma che verrà corrisposta dalle ditte richiedenti la trasformazione. 

