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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 69

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	VARIANTE PRGC – PREDISPOSIZIONE DELLE CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI FORMULATE DALLA REGIONE PIEMONTE AGLI STUDI GEOLOGICI DI SUPPORTO AL PRGC – CONFERIMENTO INCARICO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 6 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che l’Amministrazione Comunale di Masera ha adottato con deliberazione di C.C. n. 12 del 12.06.2008, integrata con deliberazione del C.C. n. 31 del 18.12.2008, la variante al PRGC che ha successivamente trasmesso con propria nota n. 2508 del 11.08.2008, al fine di acquisire la prescritta approvazione della Giunta Regionale;

· che con raccomandata ar in data 13.10.2009, prot. n. 43526/DB0817, la Regione Piemonte ha trasmesso la relazione d’esame relativa alla pratica in questione predisposta dalla Direzione Regionale Programmazione Strategica, Politiche Territoriali ed Edilizia, comprensiva di rilievi e conseguenti proposte di modificazione e/o integrazioni  al fine di conseguire l’approvazione da parte della Giunta Regionale;

· che i rilievi e le osservazioni formulate dalla Regione Piemonte sono riferiti ai diversi studi riguardanti lo strumento urbanistico in oggetto che interessano l’aspetto urbanistico, il geologico, l’agronomo e il piano di zonizzazione acustica;

· che per procedere allo studio e all’approfondimento delle osservazioni presentate per ogni singolo specifico settore, al fine di redigere e presentare le eventuali necessarie controdeduzioni, risulta indispensabile usufruire  di un supporto professionale da parte di un tecnico qualificato  in ogni specifico settore;

Considerato che per quanto riguarda gli aspetti geologici delle osservazioni formulate dalla Regione Piemonte, si è ritenuto di contattare il Dott. Geol. Francesco D’Elia con studio in Mergozzo, già a suo tempo incaricato della redazione della variante al PRGC per la parte geologica, che per effettuare e redigere le controdeduzioni di tipo geologico alle osservazioni regionali, con spese di riproduzione e flottaggio di tutte le copie richieste, ha presentato un preventivo di spesa ammontante a €. 5.200,00 + Iva + C.P. 2%, da ritenersi equo rispetto all’impegno professionale richiesto;

Ritenuto pertanto, di conferire formale incarico al Dott. Geol. Francesco D’Elia con studio in Mergozzo, per la predisposizione  delle controdeduzioni alle osservazioni formulate dalla Regione Piemonte  agli studi geologici di supporto al PRGC;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di conferire formale incarico al Dott. Geol. Francesco D’Elia con studio in Mergozzo, per lo studio e conseguente  predisposizione  delle controdeduzioni alle osservazioni formulate dalla Regione Piemonte  agli studi geologici di supporto al PRGC, per le ragioni di cui in premessa;

Di prevedere la complessiva spesa ammontante a €. 5.200,00 + Iva + C.P. 2% all’intervento 2090106 (cap. 3254) del bilancio 2010.

