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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 76

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	IMPIANTO DI VIDEOSORVEGLIANZA – CONTRATTO ASSISTENZA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 20 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con contratto in data 19.01.2006, Rep. 278, i lavori di fornitura ed installazione impianto di videosorveglianza venivano aggiudicati definitivamente alla ditta TEL.E.SIC snc con sede in Busto Arsizio;

Atteso ancora che con propria precedente deliberazione n. 56 del 27.04.2006 esecutiva, si sono approvati gli atti di contabilità finale e il certificato di regolare esecuzione dei lavori di che trattasi;

Evidenziato che con propria nota del 14.05.2010, prot. n. 1508, la suddetta ditta proponeva un contratto di manutenzione ed assistenza per l’impianto di videosorveglianza ad un costo fissato in €. 650,00 + Iva, comprendente:

1. N. 1 interventi a carattere preventivo per il controllo e ripristino in efficienza dell’impianto.

2. Disponibilità completa assistenza 24 ore su 24 nei giorni feriali, festivi e giorni di chiusura.

3. Servizio assistenza telefonica.

4. Numero illimitato d’intereventi dietro chiamata del Comune, mano d’opera e uscita fissa compresa nel canone. Eventuali materiali sostituiti sono addebitati con sconto del 10% sul listino vigente.

5. Eventuali richieste d’intervento per cause forze maggiori e a carattere straordinario  comporteranno il pagamento dei materiali, della manodopera e del diritto d’uscita fisso secondo il listino vigente.

6. Eventuali richieste di intervento a carattere straordinario comporteranno il pagamento dei materiali, della mano d’opera e del diritto di uscita fissa, secondo il listino vigente.

Considerato che l’assistenza tecnica dell’impianto di videosorveglianza risulta indispensabile per garantire il corretto e continuo funzionamento dell’impianto stesso;

Ritenuto pertanto opportuno accogliere la predetta proposta, affidando alla citata Ditta l’incarico d’assistenza di che trattasi, per un anno con decorrenza dal 01.05.2010 al 30.04.2011;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;


DELIBERA

Di affidare per le ragioni specificate in premessa, alla Ditta TEL.E.SIC Impianti snc di Busto Arsizio, realizzatrice dell’impianto, la manutenzione ed assistenza della videosorveglianza alle condizioni precisate ai punti 1) 2) 3) 4) 5) 6) della premessa per la durata di un anno decorrente dal 01.05.2010 al 30.04.2011  e dietro il corrispettivo annuo di €. 650,00 + Iva.

DI autorizzare sin d’ora il Segretario Comunale, alla sottoscrizione del suddetto contratto in nome e per conto e nell’interesse del Comune di Masera.

Di prevedere la complessiva spesa all’interevento 1010503 ( cap. 1156) del bilancio 2010.

