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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 78

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI REALIZZAZIONE SERVIZI IGIENICI SCUOLA MATERNA CON SUPERAMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE – APPROVAZIONE RELAZIONE SUL CONTO FINALE E CERTIFICATO DI REGOLARE ESECUZIONE.


       L’anno duemilatredici, il giorno  12 settembre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5              

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 82 del 07.06.2012, esecutiva, si è conferito incarico al Geom. Massimo Gervasoni di Villadossola, della progettazione, direzione lavori e coordinamento della sicurezza dei lavori in oggetto;

Atteso ancora che con deliberazione n. 104 del 09.080.2012, esecutiva, si è proceduto all’approvazione del progetto definitivo esecutivo dei lavori di che trattasi impostante una spesa complessiva di €. 22.551,45;

Considerato che, in seguito all’esito della procedura negoziata, con atto di cottimo datato 09.07.2013, i lavori in questione venivano assegnati all’impresa Botta srl di Montecrestese per un importo di €. 18.203,20 + va di legge oltre a €. 645,93 per oneri della sicurezza;

Vista ed esaminata la relazione sul conto finale, completa di certificato di regolare esecuzione, presentata dalla Direzione Lavori in data 02.09.2013, prot. 2277 d’arrivo, con la quale si certifica che i lavori di che trattasi sono stati regolarmente eseguiti e cosi liquidando all’impresa la somma complessiva di €. 19.612,45 Iva inclusa;

Ritenuto pertanto giusto, approvare la suddetta relazione ed il certificato d regolare esecuzione procedendo quindi a corrispondere all’Impresa Botta srl di Montecrestese la somma di €. 19.612,45, Iva compresa, a saldo di quanto dovuto;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il D.Lgs. n. 163/2006 e smi;

Visto il bilancio 2013;

All’unanimità  dei voti favorevoli  espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, la relazione sul conto finale completa di certificato di regolare esecuzione dei lavori in oggetto, presentata dalla Direzione Lavori in data 02.09.2013, prto. n. 2277, che prevede un credito all’impresa di €. 19.612,45 iva compresa;

Di procedere alla liquidazione a favore della suddetta impresa la somma di €. 19.612,45 Iva compresa con imputazione all’intervento 2040201 (cap. 3132) RP del bilancio 2013.

