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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 81

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	VARIANTE GENERALE 2006 AL PRGC – AGGIORNAMENTO ELABORATI GRAFICI DESCRITTIVI E NORMATIVI DELLA STUDIO GEOLOGICO DI RECEPIMENTO PRESCRIZIONI “EX OFFICIO” CONTENUTE NELLA DGR N. 14-4839 DEL 31.10.2012 E NELLA DGR 29-5969 DEL 17.06.2013 – CONFERIMENTO INCARICO.


       L’anno duemilatredici, il giorno  12 settembre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5              

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto delle prescrizioni “ex officio” contenute nella DGR n. 14-4839 del 31.10.2012 e nella successiva DGR di rettifica n. 29-5969 del 17.06.2013 relativa all’approvazione da parte della Regione Piemonte della variante generale 2006 al PRGC;

Preso atto quindi della necessità di procedere ad effettuare gli aggiornamenti agli elaborati grafici descrittivi e normativi dello studio geologico di supporto alla suddetta variante generale;

Considerato che, in ragione di ciò, si è contattato il Dott. Geol. Francesco D’Elia con studio in Mergozzo, già incaricato della predisposizione degli elaborati in fase di redazione della variante generale, affinché presentasse il proprio preventivo per l’aggiornamento degli elaborati grafici di analisi, di sintesi e quelli illustrativi descrittivi necessari;

Visto ed esaminato il preventivo di spesa presenta dal suddetto professionista in data 8.08.20123, prot. 2154, che per la redazione di quanto richiesto prevede una spesa per onorario di €. 1.250,00 + Iva + CP 2% escluse;

Ritenuto pertanto d accogliere il predetto preventivo in quanto da considerarsi corretto ed equo, conferendo, conseguentemente al Dott. Geol. Francesco D’Elia con studio in Mergozzo l’incarico dell’aggiornamento degli elaborati grafici descrittivi e normativi dello studio geologico per il recepimento delle prescrizioni “ex officio” che la Regione Piemonte ha introdotto con l’approvazione della variante generale 2006 al PRGC;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2013;

Visto l’art. 31 del Regolamento delle spese in economia;

All’unanimità  dei voti favorevoli  espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di conferire, per le ragioni di cui in premessa, al Dott. Geol. Francesco D’Elia con studio in Mergozzo l’incarico dell’aggiornamento degli elaborati grafici descrittivi e normativi dello studio geologico per il recepimento delle prescrizioni “ex officio” contenute nella DGR n. 14-4839 del 31.10.2012 e nella successiva DGR di rettifica n. 29-5969 del 17.06.2013 relativa all’approvazione della variante generale 2006 al PRGC;

Di prevedere la complessiva spesa ammontante a €. 1.250,00 + iva + Cp2% all’intervento 1010603 (cap. 1086) del bilancio 2013.

