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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 83

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	PATTO DEI SINDACI  - SERVIZIO GESTIONE RISORSE ENERGETICHE RINNOVABILI – AFFIDAMENTO REDAZIONE PIANO DI AZIONE PER L’ENERGIA SOSTENIBILE (PAES) E ALTRI ADEMPIMENTI.


       L’anno duemilatredici, il giorno  12 settembre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5              

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 del 28.12.2012, l’Ente scrivente ha aderito al “ Patto dei Sindaci” che impegna le amministrazioni aderenti  a:

· Fornire un’analisi dei consumi e delle emissioni nell’ambito del territorio comunale al fine di definire una “baseline”  delle emissioni (BEI);

· Redigere un Piano di Azione per l’Energia sostenibile (Paes);

· Organizzare eventi per diffondere il messaggio ai cittadini;

Considerato che, attualmente, questa Amministrazione Comunale è sprovvista di personale interno adeguato allo svolgimento delle analisi e azioni sopra individuate e n’è quindi la necessità di affidare tale servizio a ditte esterne per la predisposizione della documentazione in esame e lo svolgimento  di attività di formazione rivolta sia al personale interno all’Amministrazione Comunale sia alla cittadinanza;

Dato atto  che AzzeroCo2 è una società a responsabilità limitata, costituita la Legambiente, Kioto club e dall’Istituto di Ricerche Ambiente Italia, che offre ad Aziende ed Enti Pubblici, la possibilità di contribuire attivamente alla riduzione delle quote di emissione in atmosfera attraverso progetti mirati a neutralizzare il carico ambientale;

Dato ancora atto che AzzeroCO2, supporta le Amministrazioni in percorsi mirati di pianificazione energetica e redige: relativi Piani di Azione sulla base delle linee guida indicati dalla Commissione del Patto dei Sindaci;

Vista quindi la proposta di collaborazione presentata in data 25.06.2013, prot. n.1707 dalla suddetta Società, finalizzata alla realizzazione del Piano di Azione per l’Energia Sostenibile PAES (comprensivo dell’allegato energetico del regolamento edilizio) ripartita su più annualità alle seguenti condizioni:

· 1° anno rata  €. 2.500,00+ iva entro  dicembre 2013;

· 2° anno rata  €. 2.500,00+ iva entro  giugno 2014;

· 3° anno rata  €. 2.000,00+ iva entro  giugno 2015;

Visto anchesì il protocollo di intesa da stipulare tra le parti (Soc. AzzeroCO2 e Comune di Masera);

Ritenuto pertanto di accogliere la suddetta proposta di collaborazione con l’approvazione del relativo protocollo d’intesa;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 31 del Regolamento Comunale delle spese in Economia;

Visto il bilancio 2013;

All’unanimità  dei voti favorevoli  espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Per le motivazioni espresse in premessa che qui di seguito si intendono integralmente riportate:

1. Di affidare alla Società AzzeroCO2 srl di Roma il servizio di gestione risorse energetiche rinnovabili, inerenti il calcolo dettagliato del BEI, la redazione di un PAES (comprensivo dell’allegato energetico del regolamento edilizio) sostenibile e adatto al territorio comunale di Masera, la formazione dei dipendenti comunali e l’organizzazione di campagna informativa presso la cittadinanza;

2. Di approvare il protocollo d’intesa da stipulare tra le parti (Comune di Masera e Soc. AzzeroCO2 srl) autorizzando sin d’ora il Legale Rappresentante del Comune alla sua sottoscrizione;

3. Di dare atto che la relativa spesa, complessivamente ammontante a €. 7.000,00 + Iva, da ripartire in tre anni finanziari, viene prevista per l’anno 2013 e per l’importo di €. 2.500,00 + Iva all’intervento 2080106 (cap. 3481) del bilancio corrente; per gli anni successivi (anno 2014 €. 2.500,00 + Iva e 2015 €. 2.000,00 + Iva ) allo stesso intervento del bilancio interessato.

