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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 83

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	MONETIZZAZIONE PARCHEGGIO USO PUBBLICO – APPROVAZIONE PERIZIA DI STIMA.


       L’anno duemiladodici, il giorno 7 giugno, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                                                    X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            4                         1                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che le NTA del PRGC precisano nei casi di interventi di completamento nuovo impianto in aree  a destinazione residenziale l’individuazione di “parcheggi da attrezzare ad uso pubblico” nella misura di mq. 3.5 ogni 120 mc di volume;

· che gli artt. 3.2.3. e 3.2.4, delle predette NTA, nei casi di aree residenziali di completamento e completamento con ampliamento, e specificatamente per quanto riguarda i parcheggi da attrezzare ad uso pubblico; nel caso in cui l’Amministrazione Comunale ritenesse non conveniente l’acquisizione ad uso pubblico delle aree  o perché di troppo modeste dimensioni per essere efficacemente utilizzate o perché non opportunamente ubicate, consentono che tale attrezzatura può essere sostituita da contributo in denaro al costo delle aree e da quello di urbanizzazione a parcheggio, calcolato con stima dell’Ufficio Tecnico Comunale;

· che in ragione di ciò al fine di poter dare  attuazione alle fattispecie previste dai casi di cui al punto precedente, si è dato incarico all’Ufficio Tecnico Comunale di redigere apposita perizia di stima per determinare la quantificazione economica relativa alla realizzazione di un’area di parcheggio pubblico tipo da applicare ai costi di monetizzazione suddetti; tenuto conto delle potenziali caratteristiche costruttive degli stalli di sosta nonché sulla disponibilità dell’area non di proprietà comunale e sulla base del prezziario regionale in vigore;

Vista ed esaminata la perizia di stima predisposta dall’Ufficio Tecnico Comunale, che viene allegata alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale, con la quale viene determinato  in €. 120,00 a mq. il contributo  economico per la monetizzazione delle aree destinate a parcheggio ad uso pubblico;

Ritenuto pertanto, a fronte di quanto specificato ai punti precedenti, di approvare e fare propria  la perizia di stima redatta dall’Ufficio Tecnico Comunale poiché tecnicamente corretta ed equa nelle risultanze economiche finali, determinando, quindi in €. 120,00 a mq. il contributo economico per la monetizzazione delle aree destinate a parcheggio pubblico;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Viste le NTA del PRGC;

Visto l’art. 48 del D.Lgs. n. 267/2000;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, la perizia di stima per la monetizzazione dei parcheggi ad uso pubblico, redatta in data 08.06.2012 dall’Ufficio Tecnico Comunale e che si allega alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale;

Di determinare quindi, in €. 120,00 a mq. il contributo economico per la monetizzazione delle aree destinate a parcheggio ad uso pubblico, da rivalutare annualmente secondo l’indice Istat;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000.

