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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 84

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA PIP – LAVORI DI REALIZZAZIONE STAZIONE DI POMPAGGIO E CONDOTTA DI MANDATA A DEPURATORE  AFFIDAMENTO AI SENSI DELL’ART. 57 LETT. A) DEL D.LGS. N. 163/2006  E SMI.


       L’anno duemiladieci, il giorno 10 giugno, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che con propria precedente deliberazione n. 45 del  11.03.2010, si è proceduto all’approvazione del progetto esecutivo dei lavori in oggetto, consistente nella realizzazione dell’opera di collettamento per consentire il trasferimento dei liquami dell’area PIP all’impianto di depurazione esistente ed ubicato in prossimità della superstrada;

· che la finalità dell’intervento in questione, che permetterà di completare l’urbanizzazione del PIP consentendo il funzionamento della rete fognaria per il convogliamento delle acque nere interne al depuratore, permetterebbe all’ente scrivente di avvalersi per l’affidamento dei lavori, della procedura prevista dall’art. 57 lett. a) del D.Lgs. n. 163/2006 e smi;

· che per decidere di percorrere la procedura di cui al punto precedente nella trasparenza normativa, l’Amministrazione Comunale scrivente, con deliberazione n. 55 dell’1.4.2010, esecutiva, ha conferito formale incarico alla Prof.ssa Elisabetta Mariotti di Milano per la redazione di un parere legale circa la possibilità di avvalersi, per l’affidamento dei lavori in oggetto, della procedura di cui all’art. 57 lett.a) del D.Lgs. n. 163/2006 e smi;

· che in data 13.04.2010, prot. n. 1142 è pervenuto il parere legale di cui al punto precedente che testualmente prevede “.. che l’affidamento dell’esecuzione dei nuovi lavori di allacciamento al depuratore potrà essere effettuato a favore dell’attuale appaltatore delle opere di urbanizzazione del PIP solo precisando negli atti deliberativi della Stazione Appaltante le motivazioni tecniche ed economiche per le quali tali lavori non possono essere separati dai lavori del contratto iniziale”;

· che in ragione di ciò, con raccomandata ar del 06.05.2010, prot. 1485, si è proceduto a chiedere all’Impresa Bendotti srl di Masera, quale ditta appaltatrice delle opere di urbanizzazione del PIP, a prendere visione del progetto esecutivo dei lavori in oggetto al fine di formulare se interessata, un’offerta;

· che con proprie note pervenute in data 19.05.2010, prot. n. 1549, e in data 04.06.2010 prot. 1708, l’Impresa Bendotti srl ha manifestato il proprio interesse ai lavori di che trattasi offrendo un ribasso percentuale uguale a quello già precedentemente applicato al contratto iniziale e quindi pari al 15% sull’importo dei lavori ammontante a €. 68.392,00 e per cui  con un’offerta netta di €. 58.173,00 + Iva;

Considerato che, rispetto al progetto iniziale di urbanizzazione del PIP, si precisa quanto segue al fine di motivare l’affidamento:

· i lavori dell’appalto principale non sono terminati mancando la stesura del tappeto d’asfalto con relativa segnaletica stradale;

· che una parte dei lavori di collegamento al depuratore vengono realizzati su un tratto di pavimentazione dell’area PIP e quindi opportuno nonché economicamente conveniente che la loro esecuzione avvenga prima della stesura del tappeto d’asfalto che prevede anche un trattamento speciale antismog assai costoso; 

· i lavori di completamento di che trattasi sono necessari e funzionali al fine di consentire il funzionamento della rete fognaria  realizzata nel PIP mediante il convogliamento delle acque nere interne al depuratore comunale, consentendo così il perfezionamento dell’opera iniziale  e l’allacciamento dei capannoni già realizzati  o in fase di realizzazione;

· il contratto di aggiudicazione dei lavori in questione non supera il 50% dell’importo del contratto dell’opera iniziale (lavori contratto principale €. 300.955,00, lavoro nuovo contratto €. 68.392,00);

· che l’offerta di ribasso formulata dall’attuale appaltatore delle opere di urbanizzazione del PIP è pari a quella formulata con il contratto iniziale aggiudicato  a seguito di appalto integrato mediante asta pubblica;
Ritenuto pertanto, a fronte di quanto specificato ai punti precedenti, di accogliere l’offerta presentata dalla Impresa Bendotti srl con sede in Masera affidandole, conseguentemente i lavori di realizzazione stazione di pompaggio e condotta di mandata a depuratore al prezzo netto di €. 58.133,00 + Iva determinato dal ribasso del 15% sull’importo dei lavori ammontante a €. 68.392,00 + Iva;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 57 del D.Lgs. N. 163/2006 e smi;

Visto il Bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di affidare ai sensi dell’art. 57 lett. a) del D.Lgs. n. 163/2006 e smi, all’Impresa Bendotti srl con sede in Masera i lavori di realizzazione stazione pompaggio  e condotta di mandata a depuratore al costo di €. 58.133,00 + Iva determinato dal ribasso offerto del 15% sull’importo dei lavori ammontante a €. 68.392,00 + Iva, per le ragioni meglio specificate in premessa;

Di procedere, prima della stipulazione del contratto di appalto all’acquisizione delle documentazione amministrativa di rito;

Di dare atto che le spese derivanti dall’adozione del presente atto sono previste agli interventi 2110601 (cap. 3572)RP e 2110606 (cap. 3573)RP del bilancio 2010;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs n. 267/2000;
