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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 90

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INTERVENTI DI SISTEMAZIONE AREE IN DISSESTO IN LOCALITA’ MERRO, QUARTAVOLO E RANCALDINA – APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 17 giugno, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                                                   X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             4                         1           

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria raccomandata in data 05.10.2009, prot. n. 50191, la Provincia del VCO, Sett. IV – Sevizio Viabilità, chiedeva a diversi Comuni tra i quali l’Ente scrivente, di trasmettere la documentazione in possesso (progetti o studi di fattibilità) riguardanti la sistemazione della sede stradale  e la sistemazione idrogeologica dei versanti incombenti sulla S.S. 337;

Considerato che nella prospettiva di ottenere un finanziamento dagli enti competenti, il Dott.Geol. Fabio Rastelli di Domodossola ha redatto, per conto dell’Amministrazione Comunale scrivente, un progetto preliminare degli interventi in oggetto completo di: relazione tecnico-illustrativa, indagine geologico-tecnica preliminare, documentazione fotografica, computo metrico estimativo, dal quale risulta un costo complessivo di  82.000,00,

Ritenuto pertanto giusto procedere all’approvazione del suddetto progetto preliminare in quanto coerente con le aspettative dell’Amministrazione Comunale;

Di dare atto che, in corso di ottenimento del finanziamento pubblico che consenta la realizzazione dell’intervento  in questione, l’Amministrazione Comunale scrivente si impegnerà ad acquisire da parte dei proprietari  dei terreni interessati  il diritto di servitù sia per la posa in loco delle attrezzature di consolidamento che la possibilità di eseguire  in qualsiasi tempo eventuali opere di manutenzione sia ordinaria che straordinaria;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il D.Lgs. n. 163/2006 e smi;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, il progetto degli interenti in oggetto, che prevede una stima complessiva dei costi così suddivisa:

- Per opere                      €.  57.074,96

- Somme a disposizione    €.  24.925,04

                                    =========

Totale                             €. 82.000,00

Di trasmettere la presente deliberazione completa degli elaborati progettuali alla Regione Piemonte ed alla Provincia del VCO al fine di richiedere il necessario finanziamento. 

