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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 96

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI REALIZZAZIONE DELLA NUOVA SEDE DELLA PROTEZIONE CIVILE DI MASERA – AFFIDAMENTO INCARICO DI PROGETTAZIONE E DIREZIONE LAVORI.


       L’anno duemiladodici, il giorno 5 luglio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 22 in data 6.10.2011 e n. 9 in data 22.05.2012, l’Ente scrivente ha deciso l’acquisto dell’edificio di proprietà  della Parrocchia di San Martino distinto al NTC foglio 19 mappale 352 (ex mapp. 147) con l’intenzione di destinarlo a nuova sede della Protezione Civile;

Considerato che, in questa fase procedurale, si ritiene opportuno e  necessario provvedere al conferimento di formale incarico tecnico per la progettazione dei lavori in oggetto nonché la Direzione dei Lavori ad un professionista esterno poiché l’Ufficio Tecnico Comunale, in seguito dei carichi  di lavoro in essere non è nella condizione di garantire i tempi necessari per l’esecuzione dell’opera;

Dato atto che l’art. 8 del Regolamento comunale  delle spese in economia prevede, testualmente, la possibilità per le prestazioni d’importo inferiore a €. 20.000,00, come per il presente incarico di “…essere affidati direttamente ad un soggetto d’idonea professionalità individuato dall’Amministrazione comunale sulla base di apposito preventivo e/o curriculum”;

Ritenuto pertanto, dopo aver valutato il curriculum presentato dal tecnico contattato, di incaricare il Geom. Piroia Alessandro di Trontano, iscritto all’albo dei geometri della provincia del VCO dal 16.01.2006 al n. 518, della redazione del progetto preliminare, definitivo ed esecutivo nonché della Direzione dei lavori in questione;

Evidenziato che il presente incarico viene regolato da apposito disciplinare che formato da n.  10 articoli, viene allegato alla presente deliberazione;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di incaricare, per le ragioni di cui in premessa, il Geom. Alessandro Piroia con studio in Trontano, della redazione del progetto preliminare, definitivo ed esecutivo nonché della Direzione dei lavori di realizzazione della nuova sede della Protezione Civile di Masera;

Di dare atto che il presente incarico viene regolato da apposito disciplinare che formato da n. 10 articoli viene allegato alla presente deliberazione;

Di dare atto che la spesa ammontante presumibilmente a €. 5.600,00 + Iva + Cp viene prevista all’interno del QTE dell’opera insieme ai lavori, con previsione all’intervento 2010501 (cap. 3002) del bilancio 2012.

