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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 23

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	RICHIESTA DEROGA ARRETRAMENTO IN PROSSIMITA’ DEL LOTTO C10 – C42 (MAPP. 181 – PARERE DI COMPETENZA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 11 febbraio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con missiva in data 03.12.2009, prot. 3719, il Geom. Belloni Massimo di Villadossola, tecnico della proprietà, ha avanzato una richiesta di deroga rispetto all’arretramento stradale previsto in PRGC lungo la Via Provinciale , in prossimità del lotto di cui in oggetto, precisando che l’attuale recinzione verrà arretrata dal ciglio strada (asfalto) di mt. 1.50, questo per consentire la futura realizzazione  di marciapiedi avente dimensioni e allineamento con quello posto più a valle in direzione Municipio; contestualmente si propone l’allargamento della Via Sabbioni posta ad angolo della strada provinciale, con arretramento  dell’imbocco della stessa, “ciò anche in previsione di un futuro allargamento  più interno della sede stradale  di Via Sabbioni, ove sono stati realizzati nuovi interventi edificatori”, come meglio risultante dalla planimetria che viene allegata alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale;

Considerato che dalla predetta proposta, come evidenziato dall’elaborato tecnico allegato, risulta derivare un oggettivo beneficio all’Ente scrivente, dovuto dal fatto che, con l’arretramento del muro esistente lungo la via provinciale, si crea lo spazio necessario alla futura realizzazione del marciapiede lungo la stessa via, oltre all’allargamento  di un consistente tratto della sede stradale di via Sabbioni con realizzazione di un parcheggio a servizio pubblico;

Ritenuto pertanto, alla luce di quanto più sopra illustrato, di esprimere, per quanto di competenza, parere favorevole alla deroga urbanistica richiesta dando atto che il parere efficace di competenza  spetta all’organo comunale collegiale superiore;

Acquisiti i  pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di esprimere, per quanto di competenza, parere favorevole alla deroga urbanistica richiesta e di cui all’oggetto, per le ragioni meglio specificate in premessa;

Di dare atto tuttavia, che il parere definitivo efficace di competenza spetta al Consiglio Comunale;

Di trasmettere la presente deliberazione, per quanto di competenza, al Geom. Belloni Massimo di Villadossola ed all’Ufficio Tecnico Comunale.

